

Еженедельная городская газета

# Лыткаринские Вести

Издается с февраля 1994 года



Программа  
с 24 сентября по 30 сентября

№ 38 (973)

21 сентября 2012 года

пятница



В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ –  
ЗДОРОВЫЙ ДУХ

стр. 10



СОТРУДНИЧЕСТВО БУДЕТ  
ПРОДОЛЖЕНО

стр. 14



РОЖДЕНИЕ ПРЕЧИСТОЙ  
ДЕВЫ МАРИИ

стр. 15

## Валентина Лагункина: «Лыткарينو – замечательный город!»



15 сентября в Лыткарине отгремели салютные залпы в честь 55-летия любимого города. Поздравить лыткаринцев приехали депутаты Государственной Думы Вячеслав Лысаков и Валентина Кабанова, министр социальной защиты населения Московской области Валентина Лагункина, Герой России летчик-испытатель Виктор Пугачев и другие почетные гости.

Праздничная программа началась в полдень в парке историко-краеведческого музея и продолжалась до позднего вечера. Даже после небывалого по красоте салюта и официального закрытия жители не спешили расходиться, предлагали продолжить праздник, жаждали музыки и танцев.

Обширная программа охватывала все учреждения культуры и досуга. На концертных площадках жители демонстрировали свои таланты и мастерство.

Продолжение темы на стр. 12 и 13.

### Внимание, учения в городе!

С 6 часов 3 октября до 18 часов 4 октября будет проводиться всероссийская тренировка по гражданской обороне с администрацией и организациями города Лыткарينو.

3 октября в 11 часов по сетям проводного и эфирного вещания, каналам телевидения будут переданы краткие речевые сообщения, электросирены будут звучать в однотонном режиме!

## ❖ Оперативное совещание

**Работа проделана на отлично**

Оперативное совещание в администрации города 17 сентября руководителей муниципальных служб практически полностью было посвящено прошедшему 15 сентября Дню города. В адрес руководителей муниципальных служб города прозвучало от главы города Евгения Серегина столько слов благодарности, что можно констатировать – вся предпраздничная работа была проделана на отлично.

Глава города персонально выразил благодарность заместителю начальника Управления по делам культуры, молодежи и спорта Ольге Кленовой, начальнику организационного отдела администрации Наталье Новичковой, директору ДК «Мир» Вере Игнатьевой, директору историко-краеведческого музея Надежде Голубевой, начальнику Управления ЖКХ и развития городской инфраструктуры Валерию Маслову, директору МУП «ДЕЗ-Лыткарино» Геннадию Козлову, директору МП «Лыткаринская теплосеть» Дмитрию Панину, директору МП «Лыткаринская электросеть» Сергею Зимину, начальнику отдела полиции по городскому округу Лыткарино, полковнику Михаилу Кудре и всем тем, кто был занят в процессе подготовки к 55-летию юбилею города. Праздничные меро-

приятия получили высокую оценку не только у горожан, но и у гостей Лыткарина. Это дает право говорить о том, чтобы Лыткарино стало привлекательным для туризма, что, в свою очередь, дает дополнительные возможности и ставит определенные цели, например, строительство гостиницы или восстановление парка у усадьбы Барятинских в Петровском, но это уже тема для особого разговора, к которой «ЛВ» обязательно вернется.

Праздник прошел, наступили будни, и это значит, что предстоит еще немало сделать до наступления холодов. Навести порядок на улицах Набережной, Степана Степанова. Провести открытие детской музыкальной школы после ремонта, проконтролировать ход работ в здравоохранении по оснащению техникой и аппаратурой и прочее.

Впереди еще один праздник – День учителя. Люди этой профессии почитаемы во все времена, и поэтому он должен быть подготовлен на высоком уровне. Евгений Викторович озвучил задачи, поставленные на селекторном совещании вице-губернатором Русланом Цаликовым. Прежде всего, это решение транспортной проблемы.

Людмила ШУТОВА

## ❖ Акция

**Соблюдать чистоту – просто**

В Лыткарине прошли субботники. В соответствии с письмом Министерства образования Московской области и распоряжением губернатора Московской области Сергея Шойгу утром, 14 сентября, прошла акция «Студенческий лес». Во всей Московской области, в том числе и в Лыткарине, учащиеся всех образовательных учреждений вышли на борьбу с мусором.

Лесопарк разбили на кварталы и «раздали» в надежные руки. За студентами МОГКТЭПа закрепили кварталы 38 и 40 – часть лесопарка со стороны VIP-пляжа и детской поликлиники – на которых они должны производить уборку бытового мусора.

В акции приняло участие порядка 130 человек. «Урожай» удался – со-

брали около трехсот 120-литровых мешков мусора.

Продуктивно в Лыткарине прошла не только пятница, но и утро субботы. На День города группа добровольцев приняла участие во всероссийской экологической акции «Сделаем!», цель которой проста и очевидна – сделать наш мир чище. Лыткаринские волонтеры решили присоединиться к проекту и организовать уборку на территории нашего района. Людей пришло, конечно, не так много, зато поработали ребята плодотворно: они не только собрали мусор, но и рассортировали его для дальнейшей переработки.

Нина КОЗЕРОД.  
Фото автора

**Уважаемые жители города Лыткарино!**

Приглашаем вас принять участие в субботниках по очистке леса, находящегося в границах города Лыткарино.

Субботники состоятся 6 октября и 3 ноября 2012 года.

Сбор в 9 часов у здания администрации города Лыткарино по адресу: ул. Первомайская, дом № 7/7.

Администрация города Лыткарино

## ❖ Творчество

**Город на ладонях**

Если проявить фантазию, можно превратить обычную стену в красочное панно, отражающее достопримечательности города.

1 сентября серая, тусклая стена, отделяющая улицу Первомайскую от жилой зоны, буквально преобразовывалась на глазах. Старое ограждение отреставрировали. Рабочие в белых комбинезонах и с разноцветными баллончиками в руках размечали эскизы панно. Картина и вправду должна была получиться необыкновенной: городской лес, Петровская церковь, часовенка, высотные дома, река – без этого нельзя представить современный родной город.

Ближе к вечеру можно было увидеть примерное расположение архитектур-

ных строений на стене. Даже в незавершенном состоянии композиция притягивала любопытные взгляды прохожих. Родители рассказывали своим детям сюжетную канву, а те, в свою очередь, задавали все новые и новые вопросы. И стены «ожили», «заговорили» с прохожими.

Новшество пришлось по душе. Евгений Викторович Серегин, глава города, неоднократно заявлял, что Лыткарино уникально по своим возможностям и что в наших силах сделать его самым лучшим городом в России. Это не пустые слова, а реальность, не заметить которую уже нельзя.

Кристина МЕСНЯКИНА.  
Фото автора

## ❖ Благодарность

**Спасибо за чудесный праздник**

Выражаем благодарность главе города Лыткарино Евгению Серегину и его команде, всем службам администрации города за чудесный праздник, прекрасно организованный отдых, внимание к нам, пенсионерам, в День города – 15 сентября.

Нам, пережившим ужасы войны, так важно видеть и знать, что наша Отчизна, наперекор всему, выстояла, живет, развивается и становится, как наш любимый город, краше и краше. Велика цена жизни, и еще величественней труд тех, кто отдает все силы, чтобы не забыть, каким страданиями она досталась.

Совет бывших несовершеннолетних узников города Лыткарино

**Помощь депутата**

Когда годы берут свое и силы уже не те, так важно, чтобы рядом были настоящие люди, которые не бросают слов на ветер и по-настоящему помогают.

Мы от всей души выражаем благодарность депутату Государственной Думы Вячеславу Ивановичу Лысакову и его помощникам за оказание депутатской помощи. Только его усилиями в кратчайший срок нам восстановили электроэнергию к дому. Более двух лет мы обращались во все инстанции Одинцовского района и ничего не добились. Большое сердечное спасибо.

Семья Сергея Павловича Трофимова, инвалида Великой Отечественной войны, ветерана труда, проживающего в Лыткарине

**Гордимся и поздравляем!**

Поздравляем Татьяну Козлову с присвоением звания «Заслуженный мастер спорта», Станислава Владимировича Золотарева – «Заслуженный тренер России». Желаем счастья, здоровья, спортивных успехов и всего самого доброго.

Родители детей, занимающихся ориентированием

## ❖ Примите к сведению

Уважаемые ветераны, пенсионеры ОАО «ЛЗОС»!

25 сентября в 14 часов в Центре молодежи состоится первое после летнего перерыва собрание. Ждем вас.

Совет ветеранов ОАО «ЛЗОС»

## ❖ Лыткарино спортивное

# Заслуженная победа

В спортивном комплексе «Кристалл» 15 сентября прошли соревнования по баскетболу. Лыткаринским спортсменам выдалась уникальная возможность проверить свои силы на родной спортивной площадке. Поддержать наших пришли как школьники, так и люди старшего поколения.

Различные флажки, кричалки, девизы и многое другое подбадривали спортсменов. Казалось, будто на трибунах болельщики переживали за игроков больше, чем сами спортсмены на игровой площадке. Наблюдая за происходящим, стоит отметить, что уверенность лыткаринских баскетболистов,



присутствовавших на площадке, угнетала команду соперников и придавала веры болельщикам «Кристалла».

Первая игра началась в 11 часов утра. Лыткарино против Павловского Посада. Зрительно команды можно было отличить по цвету формы: лыткаринские спортсмены были в белой, а соперники – в красной. Атмосфера, царившая на

площадке, заставляла нервничать судей и тренеров. Мяч за мячом попадали в сетку. Восторженные реплики болельщиков и унылые лица проигравших – все это создавало впечатление соревнований повышенного уровня. На это зрелищное событие пришли посмотреть и девушки. Как рассказали сами игроки, для них это основная поддержка.

Итог игры был очевиден – команда из Лыткарина в полуфинале победила со счетом 69:62. Но расслабляться было некогда. Нужно привести в порядок свои мысли и физическое состояние, набраться сил, а дальше – снова в бой.

Главным соперником оказались маляховские спортсмены. Бойкость и ловкость этих игроков отметили тренеры и болельщики. Евгений Барсков, по мнению болельщиков, особенно отличился в этой игре. Ему удавалось не только ловко забрасывать мячи в сетку, но и обманными путями обходить соперников. Напряженные периоды игры, и, наконец, объявление результатов – счет 63:55 в пользу Лыткарина. У нас еще одна победа.

Но это не послужит поводом для того, чтобы забывать про тренировки и считать себя абсолютными лидерами. Появилась новая цель: стать лучше и достичь еще более высоких результатов. Ну, а нам остается пожелать успехов лыткаринским баскетболистам и пообещать болеть за них во время игр.

Кристина МЕСНЯНКИНА

# Сражения на шахматных досках

В День города в Центре молодежи любители шахмат сражались на шахматных досках. Были проведены два турнира по «быстрым» шахматам.

В первом турнире (контроль времени – пять минут на партию) победители определились только в последних турах.

В острой и бескомпромиссной борьбе победителем турнира стал Виктор Телешев. Только пол-очка уступил ему Михаил Концевой, занявший второе место. Третье место занял Виктор Львов.

Во втором турнире (контроль времени – десять минут на партию) уверенную победу одержал Александр Комаров. А вот за второе и третье места борьба вплоть до последнего тура шла между Василием Сидорковым, Вячеславом Ананьевым, Владимиром Васинным, Николаем Корченковым и Андреем Прачаковым. В итоге второе место занял Василий Сидорков, третье место – Вячеслав Ананьев, оставший на пол-очка.

Среди юных шахматистов наиболее успешно выступил Магомед Набиев, ученик школы № 3, второе место занял Сергей Шанин из гимназии № 4,



Юные шахматисты  
Сергей Шанин, Магомед Набиев,  
Владислав Купцов

третьим призером стал Владислав Купцов из школы № 2. Победители турниров были награждены грамотами и медалями соответствующих степеней.

Любители шахмат города выражают признательность администрации Центра молодежи, Управлению по делам культуры, молодежи и спорта в организации и проведении праздничных шахматных турниров.

Михаил КОНЦЕВОЙ,  
руководитель шахматного клуба

## ❖ Открытие сезона

# День города в «Кристалле»

15 сентября с самого утра спортивный комплекс «Кристалл» традиционно провел День открытых дверей, посвященный большому городскому празднику. Любители спортивных и оздоровительных мероприятий имели возможность с пользой для здоровья провести свой досуг в выходной день. В субботу администрация спортивного комплекса предоставила бесплатную возможность горожанам поплавать в большом бассейне, размяться в тренажерном зале и посетить сауну.

Лыткаринцы с удовольствием отмечали перемены, произошедшие в помещениях за летний период. Полностью был сделан косметический ремонт в раздевалках, покрасили большой зал. Директор спортивного комплекса «Кристалл» Михаил Маркович Мазин, встречавший гостей в этот праздничный день, отметил, что и в этом году будут продолжаться занятия в группах абонементного плавания, общефизической подготовки, а в секциях футбола, баскетбола, волейбола и других уже приступили к занятиям. Также в спортивном комплексе будет продолжаться работа с пенсионерами, которые бесплатно посещают бассейн благодаря помощи городской администрации.

Посетители, которые плавали в бас-



сейне в этот день, явно испытывали удовольствие. Некоторые пришли целыми семьями, кто-то в первый раз, но в основном это были преданные плаванию люди, которые каждый свой день начинают с водных процедур и не представляют своей жизни без спортивного комплекса. Тем более, что праздничная атмосфера, которая царит в этот день в нашем городе, создавала определенные положительные эмоции и хорошее настроение у лыткаринцев и гостей нашего города, которые приехали, чтобы отметить его юбилей и вместе порадоваться открытию очередного спортивного сезона.

Надежда АЛЕКСАНДРОВА.  
Фото автора

## ❖ Осторожно, мошенники!

# Приемы старые – результат тот же

На территории нашего города участились случаи мошеннических действий в отношении лиц пожилого возраста.

Самый известный вид мошенничества – это, так называемое, «снятие порчи». На улице к человеку, будь то ребенок или пожилой человек, подходит женщина цыганской внешности и сообщает, что на него или его близких родственников наведена порча, из-за которой его семья или родственники ждут разного рода несчастья. И для того, чтобы этого не произошло, необходимо передать ей золотые украшения и денежные средства для проведения специального ритуала. После того, как в руки женщины попадают денежные средства и украшения, она под любым предлогом отсылает свою жертву за пределы видимости, после чего скрывается с места преступления.

Второй способ также очень распространен, и пострадавшими часто оказываются люди пожилого возраста. Например, на улице к пожилому человеку подходят женщины, которые, представившись сотрудниками Управления социальной защиты населения города Лыткарино, начинают вести с ним разговор, целью которого является сбор информации о том, с кем он проживает и есть ли кто-нибудь дома в настоящее время. Затем под различными предлогами преступницы заходят к нему домой, где пенсионеру сообщают о том, что у него есть некие льготы, которыми он не пользуется, – зачастую это переплата за электроэнергию. А чтобы отвлечь внимание пенсионера, женщины предлагают написать заявление на возмещение денежных средств и таким образом получить положенную компенсацию. И пока пожилой человек, сосредоточившись, пишет под диктовку одной из мошенниц заявление, вторая женщина

в это время свободно перемещается по квартире, проверяет шкафы, сумки, шкатулки, не ленится заглянуть и под кровать. Все ценное, что заинтересовало преступницу, она похищает, после чего подает знак своей сообщнице, и они спокойно уходят. О том, что его обокрали, пенсионер понимает, когда мошенницы уже скрылись.

В последнее время распространились случаи телефонного обмана, когда гражданину звонит мошенник и выдает себя за близкого человека – сына, внука, племянника – и сообщает, что, якобы, его родственник совершил какое-то преступление и теперь находится либо в полиции, либо в прокуратуре. Для того, чтобы его отпустили, необходимо заплатить крупную сумму денег. Передать денежные средства преступники могут предложить несколькими способами, например, положить на счет мобильного телефона, отправить переводом через банк или предложить прийти за деньгами домой к жертве.

Еще один вид телефонного мошенничества – пожилому человеку звонит женщина, которая представляется сотрудником Управления соцзащиты и говорит, что ему полагаются либо подарок, либо денежные средства. Далее женщина сообщает, что подарок пенсионеру принесут домой. Оказавшись у пенсионера дома, мошенницы сообщают, что в настоящее время проводится денежная реформа, и предлагают ему обменять имеющиеся у него деньги на новые. Пожилой человек передает в руки преступниц все свои накопления, после чего они скрываются с места преступления.

В связи с вышеизложенным отдел полиции по городу Лыткарино обращает внимание, что в настоящее время реформа по замене денег старого образца на новые не проводится.

Будьте бдительны, не дайте мошенникам обманом завладеть вашими сбережениями. Если вас пытаются обмануть, просим сообщать об этом в отдел полиции по городу Лыткарино по телефонам: 552-04-18, 552-70-02 или 02.

Информация предоставлена пресс-службой отдела полиции по городскому округу Лыткарино

## ❖ Примите к сведению



### График приема населения (местное отделение ВПП «Единая Россия»)

25 сентября с 16 до 18 часов – заместитель секретаря местного политического совета, руководитель местного исполнительного комитета партии «Единая Россия» С.В. Дьячков.

27 сентября с 18 до 20 часов – депутат Московской областной Думы В.И. Тыцкий.

Предварительная запись по телефону или в общественной приемной «Единой России».

Адрес: ул. Ленина, дом № 2а, Дворец культуры «Мир», кабинет № 205.  
Телефон: 8 (499) 343-76-54, www.er-lytkarino.ru

## ❖ В правительстве Московской области

## Средства на противоаварийные мероприятия

Из федерального бюджета бюджету области предоставляются субсидии в размере 18 637 тысяч рублей на проведение противоаварийных мероприятий в зданиях государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений. Эта сумма будет распределена между муниципалитетами. Кроме того,

на проведение противоаварийных мероприятий в зданиях муниципальных общеобразовательных учреждений, находящихся в муниципальной собственности в бюджетах муниципальных образований, также предусмотрены средства общей суммой 15 004 тысячи рублей.

## Субсидии частным детским садам

Вносятся изменения в порядок предоставления субсидий предпринимателям на проведение мероприятий по организации групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми.

Субсидии выделяются на оплату аренды, ремонт помещения, покупку

оборудования, мебели, материалов, инвентаря, оплату коммунальных услуг и услуг электроснабжения. Для получения денежной помощи предпринимателям необходимо предоставить в областное Министерство экономики копии расчетно-платежных документов, актов выполненных работ, товарных накладных. Максимальный размер субсидии составляет 600 тысяч рублей.

## О бесплатных путевках

Право на получение бесплатной путевки в организации отдыха и оздоровления теперь имеют все дети-инвалиды, независимо от уровня материального дохода их семей. Кроме того, бесплатными путевками обеспечиваются дети с хроническими заболеваниями, находящиеся в стационарных учреждениях образования, социального обслуживания и приютах для несовершеннолетних, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети,

находящиеся в трудной жизненной ситуации.

Право на получение компенсации стоимости путевки имеют также дети-инвалиды, дети из многодетных семей, дети погибших военнослужащих, а также дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации.

На сегодняшний день в Московской области около трех тысяч детей-инвалидов, имеющих право на бесплатную путевку в организации отдыха и оздоровления.

## Контроль в строительстве

Контролирующий орган в области долевого строительства наделяется правом запрашивать у лиц, осуществляющих привлечение денег граждан для строительства, дополнительные документы. В перечень дополнительно вошли: учетная политика, оборотно-сальдовая ведомость по счету, карточка счета, первичные учетные документы. Нововведение позволит выявлять факты нарушения прав граждан на этапе строительства и понудить

нарушителей привести заключенные договоры в соответствие с законодательством Российской Федерации.

По словам министра правительства Московской области по долевого жилищному строительству, ветхому и аварийному жилью Александра Когана, если информацию откажутся предоставить представителям областного правительства, за дело возьмется полиция. Не получится у них – прокуратура.

## Социальные доплаты – пенсионерам

Устанавливается величина прожиточного минимума пенсионера на 2013 год в размере 6312 рублей.

Предположительно региональную социальную доплату к пенсии в 2013 году будут получать 82,5 тысячи неработающих пенсионеров, при этом потребность в средствах бюджета Московской области составит 1,8 миллиарда рублей.

Напомним, в 2012 году величина прожиточного минимума пенсионера установлена в размере 5674 рубля. Получателями пенсии являются 74 тысячи пенсионеров.

## Награды олимпийским призерам

Спортсменам Московской области, выступавшим в составе спортивных сборных команд Российской Федерации на Играх XXX Олимпиады и XIV Паралимпийских летних играх 2012 года в Лондоне, а также их личным тренерам, работающим в Подмосковье, будут выплачены материальные поощрения.

Спортсменам, занявшим первое ме-

сто, выплатят один миллион рублей, за второе место – 700 тысяч рублей, за третье место – 500 тысяч рублей. Выплаты тренерам составят равнозначные суммы.

По словам вице-губернатора – председателя правительства Московской области Андрея Шарова, победителей, кроме денежного поощрения, ждет еще нематериальная награда.

## ❖ Вести губернии

## Какие дороги будут строиться в Московской области?

Дороги для бурно развивающегося Подмосковья – важная задача. Растет количество машин, появляется много новых дач и жилых домов, растет количество грузовых перевозок – все это ведет к значительным перегрузкам автодорожной сети. Недофинансирование дорожной отрасли также негативно отражается на темпах строительства новых автомобильных дорог.

Принимая во внимание данную проблему, губернатор Московской области Сергей Шойгу обратился к президенту России Владимиру Путину с предложением выделить из федерального бюджета 170 миллиардов рублей на три года на строительство и ремонт подмосковных дорог.

Для решения первоочередных дорожных задач в Подмосковье начали серьезную совместную работу правительство области и Министерство транспорта РФ. Уже обозначен список приоритетных дорог, которые отбираются по следующим принципам – хордовые дороги, которые связывают населенные пункты без выезда на МКАД; переезды, которые уже не подлежат ремонту; железнодорожные переезды, которые разделяют города; дороги, которые входят в стратегию развития Московского транспортного узла; объезды городов области.

Конкретные проекты:

- окончание строительства путепровода в Котельниках, реконструкция Лихачевского шоссе;

- строительство путепроводов через железную дорогу и железнодорожных переездов в двух уровнях – путепровод «Хлебниково» через железнодорожную платформу «Новодачное» и путепровод через железную дорогу на Носовихинском шоссе;

- строительство хордовой магистрали для обеспечения связей районов – Подольск-Раменское, Пушкино-Ивантеевка-Фрязино-Щелково с выходом на М-7 и другие;

- строительство «обходов» населенных пунктов для выведения потоков транзитного транспорта, снижения экологической нагрузки, уменьшения ущерба, наносимого улично-дорожной сети этих городов – южный обход горо-

да Подольска, северный обход города Истры;

- реконструкция и новое строительство ремонтно-непригодных аварийных мостов, например, мост через реку Коломинка в Коломне.

– Главная задача, – подчеркнул вице-губернатор – председатель правительства Московской области Андрей Шаров, – создание максимального удобства для людей, снятия транзитных грузопотоков с центральной части области.

Власти области решили заняться таким сложным проектом, как строительство Центральной кольцевой автомобильной дороги (ЦКАД), задача которой – «перехватывать» транзитный грузовой транспорт подальше от столицы и, таким образом, снять транзитную нагрузку с МКАД, разгрузить головные участки федеральных дорог, выходящих из Москвы, развить поперечные транспортные связи.

Этот масштабный проект, общая стоимость которого оценивается в 241 миллиард рублей, подмосковные власти планируют реализовать по схеме государственно-частного партнерства по аналогии со строительством западного скоростного диаметра в Санкт-Петербурге. Для реализации строительства ЦКАД будут привлекаться инвесторы, и немало западных компаний уже выразили готовность участвовать в проекте.

В общей сложности в области планируется построить около 600 километров дорог.

Отдельное внимание областное правительство уделяет сельским дорогам.

– Сейчас пять российских компаний, использующих современные технологии, ремонтируют несколько грунтовых сельских дорог, причем – за свой счет, – рассказал глава подмосковного правительства Андрей Шаров. – Это своеобразный экзамен для дорожников. Лучшие специалисты получают возможность строить дороги в сельской местности Подмосковья. Наша задача – обеспечить недорогое и качественное строительство дорог на всей территории Московской области, – подчеркнул Андрей Шаров.

## В Подмосковье построят медицинский суперцентр

Это будет уникальное лечебное учреждение уровня лучших немецких и швейцарских клиник.

Накануне губернатор Сергей Шойгу и вице-губернатор – председатель правительства области Андрей Шаров встретились в Доме правительства с представителями немецкой компании General Elektrik. На встрече речь шла о сотрудничестве по созданию высокотехнологического медицинского центра, для которого зарубежная компания предлагает суперсовременное оборудование. Сергей Шойгу сообщил, что подмосковные власти предполагают, что компания сможет не только поставить оборудование, но и обслуживать его и обучать персонал – на долгосрочной основе. Также General Elektrik предложила Подмосковью свои услуги в водоочистке и энергетике. «Замена трансформаторов, оборудования, программа энергосбережения – сотрудничество в этой сфере для нас очень интересно», – заметил Андрей Шаров и предложил компании в аренду, например, несколько очистных сооружений.

Но главное – это все же новый медицинский центр, к созданию которого привлекаются лучшие силы не только

России, но и мира. Участвовать в медицинском подмосковном проекте уже выразили желание такие мировые гиганты, как «Сименс» и «Филипс».

До декабря нынешнего года будет определено место будущего медицинского центра и на конкурсной основе разработан проект. Уже сейчас очевидно, что это будет центр, подобного которому нет не только в столице и в Подмосковье, но и, не исключено, вообще в России.

В нем можно будет пройти полную диагностику за один день, будут проводиться уникальные операции и профессиональная реабилитация больных. Будут собраны лучшие специалисты со всей России, а в некоторых отделениях будут работать только иностранные врачи, у которых есть прекрасные методики лечения сложных заболеваний. Иностранцы будут обучать наших врачей.

Но самое главное – новый центр будет такого уровня, за которым состоятельные люди ездят в Германию и Швейцарию, а наш медцентр будет доступен не только состоятельным гражданам, а всем жителям Подмосковья – по договорам обязательного медицинского страхования.



ВТОРНИК, 25 сентября



6.30, 7.30, 17.30, 19.30, 23.00, 4.45, 6.00 «Одна за всех». Комедийное шоу (16+).



5.00 «Громкое дело». 16+. 5.30 «Бэтмен: Отважный и смелый».



6.00 «Слабость силы». Документальный сериал.



6.00 Мультфильмы СМФ 0+.



7.00 «Приключения Джими Нейтрона, мальчика-гения» (12+).

8.55 «Озорные анимашки» (12+).



6.00 Мультфильмы СМФ 0+.



6.00 Мультфильмы СМФ 0+.



5.00, 9.00 Новости. 5.05 «Доброе утро».



5.00 Утро России. 9.00 «1000 мелочей».



6.00 «Настроение».



5.55 «НТВ утром».



6.30 «Евроноязык» на русском языке.

12.50 «Мировые сокровища культуры».



5.00 «Ты и Я».



5.00, 7.45 «Все включено» (16+).



6.00 «Жу-жу-жу».

3.25 «Карандаш и Клякса - весёлые охотники».



6.30, 7.30, 17.30, 19.30, 23.00, 4.45, 6.00 «Одна за всех».



5.00 «Громкое дело».



6.00 «Слабость силы».



6.00 Мультфильмы СМФ 0+.



7.00 «Приключения мальчика-гения» (12+).

9.25 «Эй, Арнольд!» (12+).



6.00 Мультфильмы СМФ 0+.



6.00 Мультфильмы СМФ 0+.

# «Ищи, что истинно и свято...»

Из воспоминаний Анны Николаевны Корзиной

**В 1933 году на свет появилась Анна Корзина, продолжательница старинного лыткаринского рода. На ее глазах протекала жизнь довоенного и военного Лыткарина, а бабушка – Анна Павловна Корзина, урожденная Михайлова, – много рассказывала любимой внучке о дореволюционных годах. Сегодня мы завершаем цикл уникальных воспоминаний, которыми поделилась с нами Анна Николаевна.**

*Лыткарино родное,  
Село моей родни,  
К тебе я обращаю  
Слова моей любви.  
И к роднику, и к дому,  
К лугам Москвы-реки,  
И к стареньким домишкам,  
И к людям в них –  
Душевной высоты...*

(Анна Корзина,  
15 сентября, 1997 год)

## «Приют спокойствия, трудов и вдохновенья»

С большим трепетом Анна Николаевна вспоминает картины своего детства, прошедшего в Лыткарине. Ей памятливы деревенские пруды, где летом купались дети, а хозяйки полоскали белье и ходили за водой с коромыслами. Зимой же здесь катались на коньках.

– Помню, как к этим прудам шли гуси, и вся ребятня ужасно боялась гусака, – с улыбкой вспоминает Анна Николаевна. – А на рассвете через деревню проходило большое стадо коров, за ним шел пастух, следом бежали соседские женщины. В одной руке у них были хлысты, а в другой – крынки. Эти женщины вставали рано, доили коров



Вера Ивановна Корзина,  
мама Анны Николаевны

и выгоняли к общему стаду, а пастуха поили парным молоком.

Жизнь деревни была неразрывно связана с православием. Напротив дома № 116 по улице Колхозной располагалась часовенка. Ее построили в начале XX века, чтобы холера прошла стороной от Лыткарина. В строительстве этой часовенки принимали участие все Корзины. К сожалению, позднее она была разрушена, и сегодня от нее не осталось никаких следов. Еще в Лыткарине была великолепная роща, где находился Святой колодец, который Анна Николаевна хорошо помнит:

– В этой роще со мной, тогда еще маленькой девочкой, гуляла моя родная мама. Я до сих пор помню аромат древних дубов и лип, несмолкаемый хор птиц. Сам колодец был очень простым, деревянным. Мама всегда молилась у этого источника. Ведь она была очень религиозным человеком.

## «Вера нам на всех одна дана»

В тридцатые годы наступили времена гонения на церковь. Храмы закрывали, а священников ссылали и даже расстреливали. Не миновала эта печальная участь и наш край. С большой гордостью Анна Николаевна вспоминает, как отреагировала на эту черную несправедливость ее мама Вера Ивановна:

– Мама заступилась за священников поселка Жилино, деревень Кириллово и Лыткарино, объявив властям, что нельзя с батюшками поступать подобным образом, ведь они служат народу. Ее арестовали, но жители окрестных населенных пунктов написали большое письмо, в котором заступались за маму, как за прекрасного и отзывчивого врача. «Да, она верит в Бога, – писали они, – но мы тоже верим и также ходим в церковь и соболезнуем священнослужителям. Арестуйте тогда всех нас!» Маму освободили через два месяца, а ведь могли и на Соловки сослать.

## «Гитлер капут!»

Настоящее единение и совесть русских православных людей проявлялись и во время войны, и после нее. Тогда в Лыткарине, на месте современного въезда в город, распола-

гался лагерь для немецких военнопленных. Там стояли бараки, загороженные заборами. Умерших заключенных из этого лагеря хоронили со стороны леса вплотную к Петровскому кладбищу, и на могилах ставили маленькие, не больше тридцати сантиметров, деревянные кресты. Те же из них, кто был здоров, работали в Лыткарине. На Первомайской улице есть два больших дома, построенных немцами.

Но были среди них и несчастные, измученные, больные, не способные работать военнопленные. Как вспоминает Анна Николаевна, они ходили по дерев-

даренная ее маме одноклассницей. На обороте фото от руки написано: «Ищи, что истинно и свято. Лжи искушений избегай. И гласу страждущего брата душою чуткою внимай. Верочке от О.К.» Похоже, это наставление Вера Ивановна Корзина, майор медицинской службы, сделала заветом своей жизни. Вечерами, после основной работы, она безвозмездно лечила всех нуждающихся в помощи лекаря. Однажды, когда Вера Ивановна приехала в Лыткарино, в дом Корзиных в очередной раз постучался немецкий военнопленный, выкрикивая: «Гитлер капут!», и просил



Анна Николаевна со своей бабушкой Анной Павловной

не и собирали милостыню. Конечно, эти голодные и плохо одетые люди уже совсем не были похожи на тех немцев, что сбрасывали бомбы на Москву, сжигали деревни и убивали женщин и детей.

– Мне почему-то кажется, что эсэсовцев среди «лыткаринских» немцев не было, – рассуждает Анна Николаевна. – Ведь те, кто творил все эти злодеяния, к моменту окончания войны наверняка уже были расстреляны. И потому лыткаринцы, в большинстве своем, люди православные, верующие, выносили им продукты. Давала пленным поесть и моя бабушка. Обычно они приходили после обеда, стучались в окно и кричали: «Гитлер капут! Дайте поесть!». Во двор выносились табуретка, на которую ставилась тарелка супа, ложка и кусок черного хлеба. Немцы говорили: «Спасибо». А вот от ребятни им доставалось крепко. Мальчишки и девчонки бегали за пленными по деревне, висли на их одежде и дразнили их.

## «И гласу страждущего брата душою чуткою внимай...»

В семейном фотоархиве Анны Николаевны хранится фотография, по-

есть. Издавна врачи, давшие клятву Гиппократу, не отказывали в помощи людям, кем бы они ни были. Вот и мама Анны Николаевны, увидев, что у немца все руки в кровотокающих язвах, вывела его со двора всех детей и запретила приближаться взрослым. Затем вынесла из дома марганцовку, йод, вытаскала из своей медицинской сумки инструменты и стала его лечить – обмывать, бинтовать, накладывая компрессы... Впоследствии выяснилось, что, благодаря ее действиям, этот пленный полностью выздоровел.

Для многих, возможно, покажется странным такое душевное отношение к бывшим врагам. Но лыткаринцы издревле – настоящие русские люди, и слово «милосердие» не является для них пустым звуком. В самые трудные минуты рядом должны оказываться неравнодушные близкие и, конечно же, Бог.

А эта надпись адресована Анне Николаевне мамой: «Дорогой и родной моей дочери Анечке. На вечную память о матери. Помни всегда, дорогая, – чем ночь темней, тем ярче звезды. Чем глубже скорбь, тем ближе Бог. Твоя мама».

Записала  
Марина ЛОПАТКИНА.  
Фото из архива

# С чего начинается Родина?

Загляните в семейный альбом

В последнее время очень активно обсуждается тема национальной идеи. По ТВ медиазвезды устраивают баталии, доказывая свою правоту, зрители голосуют, ведется электронный подсчет голосов, и мы пытаемся понять, кто же нам ближе по духу... Порой, глядя на горячие споры государственных мужей, вспоминаешь слова Верещагина из легендарного кинофильма «Белое солнце пустыни»: «За державу обидно».

Родину можно любить – тихо, негромко, без пены у рта. Так, как умеет ее любить героиня нашего очерка Анна Николаевна Корзина, чья семья прошла все испытания и не изменила своей малой родине – городу Лыткарино. Загляните в семейный альбом, посмотрите еще раз

на старые фотографии, и история оживет. Поделитесь своими воспоминаниями, и мы все станем богаче.

Сегодня город Лыткарино преображается и расцветает. Устанавливают памятники, разбивают скверы, именами прославленных земляков называют улицы, бульвары. Продолжая славные традиции предков, здесь развернуто строительство жилых домов, зон благоустройства, детских садов, объектов культуры и спорта. Возрождение коснулось не только созидательных, но и военных традиций: в Лыткарине развивается старинное боевое искусство джигитовки.

Дарья БУЛАВИНА



## ❖ Прокурорский надзор

## Закон в интересах детей

Мало дать ребенку жизнь, надо еще дать ему возможность жить полноценно

**В соответствии со ст. 47 Семейного кодекса РФ, права и обязанности родителей и детей основываются на происхождении детей, удостоверенном в установленном законом порядке.**

Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей, обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Родители не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию. Способы воспитания детей должны исключать пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или эксплуатацию детей.

Родители, лишенные родительских прав, теряют все права, основанные на факте родства с ребенком, в отношении которого они были лишены родительских прав.

Лишение родительских прав производится в судебном порядке по основаниям, предусмотренным ст. 69 и ст. 70 Семейного кодекса РФ. Дела о лишении родительских прав рассматриваются по заявлению одного из родителей; лиц, заменяющих родителей, прокурора, а также по заявлениям органов или учреждений, на которые возложены обязанности по охране прав несовершеннолетних детей. Дела о лишении родительских прав рассматриваются с участием прокурора и органа опеки и попечительства.

Законом предусмотрены следующие случаи лишения родительских прав: уклонение от выполнения обязанностей родителей, в том числе злостное уклонение от уплаты алиментов; отказ без уважительных причин взять своего ребенка из родильного дома (отделения) либо из иного лечебного учреждения, воспитательного учреждения или из других аналогичных учреждений; злоупотребление своими роди-

тельскими правами; жестокое обращение с детьми, в том числе осуществление физического или психического насилия над ними, покушение на их половую неприкосновенность; хронический алкоголизм или наркомания; совершение умышленного преступления против жизни или здоровья своих детей либо против жизни или здоровья супруга.

К случаям злоупотребления родительскими правами можно отнести такие случаи, когда один из родителей препятствует другому осуществлять свои родительские права, особенно в случаях, когда этот порядок уже определен судом. Когда второй родитель препятствует ребенку в посещении зарубежных стран, куда требуется согласие второго родителя (большинство стран Шенгенского соглашения). Кроме того, несмотря на то, что выезд из России возможен без согласия второго родителя, при условии сопровождения одним из родителей, нередки случаи, когда ребенок едет в составе сборной команды или туристической группы без сопровождения матери. В этом случае даже для выезда из РФ требуется согласие обоих родителей. Отказ от дачи такого согласия также можно рассматривать как злоупотребление родительскими правами. Однако одного этого основания для лишения родительских прав, к сожалению, недостаточно.

Также следует отметить, что если ответчик без уважительных причин более шести месяцев не участвует в жизни ребенка и не платит алименты, о чем есть документальное подтверждение, вполне можно ставить вопрос о лишении родительских прав. Иметь значение будут и показания свидетелей, и, прежде всего, заключение

органа опеки и попечительства, и материалы исполнительного производства.

При принятии решения суд оценивает доказательства, определяет, какие обстоятельства, имеющие значение для рассмотрения дела, установлены, и какие обстоятельства не установлены, каковы взаимоотношения сторон, какой закон должен быть применен по данному делу и подлежит ли иск удовлетворению. В мотивировочной части решения суда должны быть указаны обстоятельства дела, установленные судом; доказательства, на которых основаны выводы суда об этих обстоятельствах; доводы, по которым суд отвергает те или иные доказательства; законы, которыми руководствовался суд.

Вопросы ограничения родительских прав регулируются ст. 73 и ст. 74 Семейного кодекса РФ. Суд может с учетом интересов ребенка принять решение об отобрании ребенка у родителей (одного из них) без лишения их родительских прав (ограничении родительских прав). Ограничение родительских прав допускается, если оставление ребенка с родителями (одним из них) опасно для ребенка по обстоятельствам, от родителей (одного из них) не зависящим (психическое расстройство или иное хроническое заболевание, стечение тяжелых обстоятельств и другие). Ограничение родительских прав допускается также в случаях, если оставление ребенка с родителями (одним из них) вследствие их поведения является опасным для ребенка, но не установлены достаточные основания для лишения родителей (одного из них) родительских прав.

Родители, родительские права которых ограничены судом, утрачивают право на личное воспитание ребенка, а также право на льготы и государственные пособия, установленные для граждан, имеющих детей. Однако ограничение родитель-

ских прав не освобождает родителей от обязанности по содержанию ребенка. Ребенок, в отношении которого родители (один из них) ограничены в родительских правах, сохраняет право собственности на жилое помещение или право пользования жилым помещением, а также сохраняет имущественные права, основанные на факте родства с родителями и другими родственниками, в том числе право на получение наследства. В случае ограничения родительских прав обоих родителей ребенок передается



на попечение органа опеки и попечительства.

В соответствии со ст. 79 Семейного кодекса РФ, исполнение решений суда по делам, связанным с воспитанием детей, производится судебным исполнителем в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством. Вступившие в законную силу судебные постановления являются обязательными для всех без исключения органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений, должностных лиц, граждан, организаций и подлежат неукоснительному исполнению на всей территории РФ.

Если родитель (другое лицо, на попечении которого нахо-

дится ребенок) препятствует исполнению судебного решения, к нему применяются меры, предусмотренные гражданским процессуальным законодательством. Неисполнение судебного постановления, а равно иное проявление неуважения к суду влечет за собой ответственность, предусмотренную федеральным законом (ст. 13 ч. 2, 3 ГПК РФ). А воспрепятствование законной деятельности судебного пристава, находящегося при исполнении служебных обязанностей, влечет наложение административного штрафа (статья 17.8 КоАП РФ).

В соответствии со ст. 72 Семейного кодекса РФ, родители или один из них могут быть восстановлены в родительских правах в случаях, если они изменили поведение, образ жизни и (или) отношение к воспитанию ребенка. Восстановление в родительских правах осуществляется в судебном порядке по заявлению родителя, лишено родительских прав. Дела о восстановлении в родительских правах рассматриваются с участием органа опеки и попечительства, а также прокурора. Одновременно с заявлением родителей (одного из них) о восстановлении в родительских правах может быть рассмотрено требование о возврате ребенка родителям (одному из них). Суд вправе с учетом мнения ребенка отказать в удовлетворении иска родителей (одного из них) о восстановлении в родительских правах, если восстановление в родительских правах противоречит интересам ребенка. Восстановление в родительских правах в отношении ребенка, достигшего возраста десяти лет, возможно только с его согласия. Не допускается восстановление в родительских правах, если ребенок усыновлен и усыновление не отменено.

**Юлия ГУСЕВА, старший прокурор отдела по обеспечению участия прокуроров в гражданском и арбитражном процессе прокуратуры Московской области**

## ❖ Примите к сведению

## Телефоны доверия

С целью улучшения взаимодействия полиции с населением в МУ МВД России «Люберецкое» действует телефон доверия, по которому вы можете сообщить:

- о готовящихся или совершенных правонарушениях и преступлениях, а также иные сведения, способствующие предупреждению, раскрытию и расследованию преступлений;
- о лицах, от которых можно ожидать совершения преступлений и правонарушений;
- о нарушениях законности и не реагировании на обращения граждан со стороны сотрудников полиции.

**Уважаемые граждане! Сотрудники полиции будут благодарны за любую информацию, которую вы сможете сообщить:**

- по телефону доверия МУ МВД России «Люберецкое»: 8-495-554-84-74;
- по телефонам дежурной части МУ МВД России «Люберецкое»: 8-495-554-93-94, 8-495-554-63-05.

**Телефон доверия ОРЧ СБ ГУ МВД России по Московской области: 8-499-317-24-66. Телефон доверия ГУ МВД России по Московской области: 8-495-692-70-66.**

Пресс-служба МУ МВД России «Люберецкое»

## Совместный рейд

Одна из мер по борьбе с должниками Люберецкого района – совместные рейды межрайонной ИФНС России № 17 по Московской области, ГИБДД Люберецкого района и службы судебных приставов Люберецкого района.

12 сентября в поле зрения сотрудников вышеперечисленных служб попали граждане – автовладельцы, посетившие в этот день здание отдела ГИБДД УВД по Люберецкому муниципальному району, расположенному в Малаховке Люберецкого района.

Совместная работа позволила выявить нарушения, которые на протяжении нескольких лет «забывали» оплатить транспортный налог.

С выявленными в ходе рейда неплательщиками налога проведена информационно-разъяснительная работа,

вручено 70 квитанций на оплату задолженности на сумму 395 тысяч рублей.

Налоговая служба ведет активную работу по привлечению налогоплательщиков к использованию электронных сервисов. В ходе рейдов налогоплательщикам подробно разъясняется возможность оплаты налогов с помощью квитанций, распечатанных через электронный сервис на сайте ФНС России [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru) «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица», что позволит вовремя оплатить налоги и избежать неприятностей с налоговой службой и со службой судебных приставов.

Межрайонная ИФНС России № 17 по Московской области напоминает, что срок уплаты транспортного налога за 2011 год – не позднее 12 ноября 2012 года.





## Слово об учителе

**В жизни каждого человека есть люди, которые оказывали заметное, подчас решающее, влияние на формирование его характера и мировоззрения. Для многих выпускников гимназии таким человеком стала Ольга Васильевна Тихонова, учитель истории и обществознания.**

У нее есть все, что должно быть существу настоящему педагогу: талант, душевная теплота, красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. В школе она работает 25 лет. Сам Бог вдохнул в нее дар, обладать которым одновременно тяжело, почетно и прекрасно, – учить детей. Нет, не учить, а дарить им открытия! Ее девиз: «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить тот предмет, который преподаешь, и любить тех, кому преподаешь».

Главное в отношении учителя к ученику, как считает Ольга Васильевна, – это показать свою заинтересованность в изучаемом предмете и в общении, быть примером для других и всегда учиться самому.

Любимый учитель... Он, наверное, есть у каждого ученика в школе. Но каждый любит и уважает своего учителя за «что-то». Кто-то за то, что ему ставят отличные оценки, кто-то – за похвалу перед всем классом, а ее ученики любят своего учителя потому, что она умеет превращать скучный урок в веселые игры, в интересные путешествия. Как человек Ольга Васильевна очень добрая, отзывчивая, понимающая, но, в то же время, строгая и требовательная. Ей удается делать мир ярче не только для себя и своей семьи, но и для учеников, их родителей.

Каждый, кто сегодня трудится в школе, работает на будущее и в ответе за это будущее. И особенно счастлив в своей судьбе тот, кому встретился учитель, умеющий принести в класс увлеченность, любовь и, конечно же, знания, освещенные этой любовью. Благородство учителя непременно отзовется в сердцах его учеников.

Отличное знание своего предмета, методическое мастерство, эрудиция учителя высоко оцениваются учащимися, которые с легкостью побеждают в олим-

пиадах и конкурсах различного уровня и поступают в лучшие вузы страны.

Большое уважение и любовь проявляют ученики очень часто именно к мастерам своего дела. Это обязывает учителя держаться на уровне современной науки.

Непросто вложить в головы детей премудрости наук. Еще трудней научить их учиться – впитывать знания с охотой, любознательно добывать их из книг и из жизни. А ведь, открывая ребенку мир, учитель учит его жить в этом мире. Этим мастерством Ольга Васильевна владеет в совершенстве!

Многим выпускникам гимназии № 7 посчастливилось учиться у такого удивительно открытого, легкого человека, с которым хочется общаться и общаться. И они с удовольствием общались: на уроках, в походах, гуляя в лесу, на занятиях фитнесом, в театрах и музеях. Ольга Васильевна с готовностью жертвует своим личным временем ради своих учеников. И это вовсе не занятия с отстающими, не назидательные беседы с пропустившими уроки, не нудные наставления нарушившим дисциплину. Нет, это и разговоры по душам, и интересные рассказы обо всем на свете, и подготовка к интересным конкурсам и выставкам. Во время таких встреч учащиеся ощущают себя спокойными и счастливыми от того, что их понимают, что они интересны ей как личности.

На уроках этого учителя нет скучной зубрежки и частых замечаний ученикам. За те годы, что Ольга Васильевна работает в гимназии, она для многих стала любимым учителем. Она из тех учителей, которые могут найти подход к учащимся и сохранить дисциплину, применяя лишь свое природное обаяние и не тратя усилий впустую.

Мы, учителя гимназии № 7, рады, что у нас в коллективе есть такой человек.

*Наталья ОДИНОКОВА, заместитель директора по воспитательной работе*

## Высокого вам полета!

**1 сентября звонкоголосые ручейки ребятишек с огромными праздничными букетами стекаются к гимназии № 7. Умиленно и грустно глядя в их лица, их радостно-возбужденные голоса вызывают во мне воспоминания...**

1 сентября 2005 года. Я стою на школьном дворе в окружении пятиклассшек. Рядом – солидные десятиклассники. У меня в этот год два классных руководства. Новоявленные подопечные ведут себя сдержанно, поглядывая в мою сторону. Сначала школьная линейка и классный час, а затем – поход за «сладким деревом». Чтобы добраться до заветной поляны, нужно найти правильную тропу. Сказочные герои помогут в этом малышам. Но сначала необходимо выполнить задания: пробежать эстафету, отгадать загадку и прочее. И вот тут неуемная энергия моих будущих любимчиков выплескивается наружу – с криками восторга они преодолевают все этапы путешествия! Такими они мне запомнились в тот первый день...

*Вова...* В жизни каждого человека случаются сложные моменты. Я хотела стать ему другом. И стала. Много было в нем всего. Но главное – его гордость. Она помогла ему продержаться до тех пор, пока он не повзрослел. Сейчас им гордится город – он спортсмен, снимается в сериалах, учится на программиста. Я рада, что у него новая интересная жизнь.

*Таланты и поклонники...* На классном часе каждый рассказывал о своих интересах и увлечениях. Влад прочитал отрывок из собственной книги, а затем обыграл в лицах рассказ Зощенко. У всех слезы текли от смеха. Аня и Кирилл представили фотографии с выставки своих картин. Аня подарила мне написанный маслом натюрморт. Он занимает в доме почетное место.

*Фестивали...* Они – важная страница в жизни класса. Во-первых, дети поющие и танцующие. Во-вторых, есть собственные сценаристы, один из которых по совместительству поэт. В-третьих, редакторов хоть отбавляй! Записала наши последние выступления и теперь периодически их просматриваю: Маша, Катя и Лиза, бьющие тонкими пальцами по струнам; юноши и девушки, поющие под их аккомпанемент песни Цоя и Высоцкого; низкий голос Маши, завораживающий строчками Бродского из «Пилигримов»; мелодичный голос Сони, возвращающий всех на не-

сколько минут в волшебную Страну детства; Артем и Кирилл, блестяще сыгравшие Сахарова и Брежнева; мои «дефицитные» шесть мальчиков, подыгрывающие с неизменным удовольствием пятнадцати девочкам.

*Успехи...* Никогда не считала и сейчас не считаю класс «звездным». Мои деточки, так я их называю, просто настоящие труженики. На 21 человека приходится пять медалей: четыре золотые и одна серебряная, две победы на всероссийской олимпиаде по экономике, призовые места в олимпиадах. Четверо досрочно поступили в престижные вузы. Остальные также не подкачали – практически полным составом прошли на бюджет. В итоге получился такой расклад: трое учащихся стали студентами «Бауманки», двое – «Вышки»; Строительный университет принял в свои ряды сразу троих ребят; один человек будет учиться в РГГУ, другой – в Академии правосудия; кто-то поступил в Налоговую академию, в Университет управления, кому-то покорились Первый медицинский, Ветеринарная академия; Университеты путей сообщения, геодезии и картографии, пи-

*Экскурсии...* Могла ли я при первой встрече подумать, что мой класс станет таким спокойным и уравновешенным? Я гордилась тем, что экскурсоводы постоянно нам делали комплименты: «Какие воспитанные дети! Как они внимательно слушают!» Еще я их называла своим «хвостиком». Если ехали в театр своим ходом, мне можно было не оглядываться, так как ребятишки, словно приклеенные, следовали за мной.

щевых производств, Новый университет, Академия МВД подготовят из наших ребят специалистов востребованных профессий.

1 сентября звонкоголосые ручейки ребятишек с огромными букетами стекаются к гимназии № 7. Умиленно и грустно глядя в их лица. Их радостно-возбужденные голоса вызывают во мне воспоминания. Мой дорогой, уже двенадцатый «Б», мои любимые деточки! Будьте счастливы, высокого вам полета!

*Светлана ОРЕШКИНА, классный руководитель 11 «Б» класса*

## Единый госэкзамен – на сто баллов

**В сумку заботливо сложены тетрадки, табло с правилами, практикум, книжка с тестами, обязательная зеленая ручка – я спешу на спецкурс по русскому языку!**

С начала учебного года мы – 11 «А» класс – каждый четверг встречались с Ольгой Викторовной Дементьевой на спецкурсе по подготовке к ЕГЭ. И чем ближе экзамен, тем продолжительнее были наши занятия. Мы никак не хотели отпускать Ольгу Викторовну домой, задавая все новые и новые вопросы, обращаясь с просьбами объяснить непонятные орфограммы, восстановить пробелы в знаниях пунктуации, разобрать очередное сочинение, часто засиживаясь в школе допоздна. Во время занятий мы часто проверяли задания друг у друга и объясняли, в чем допущены ошибки. Это помогало не только исправить ошибки товарища, но и

самим лучше запомнить материал. И хотя с каждым разом мы становились увереннее в своих знаниях, однако волнение не проходило. Но мы всегда ощущали поддержку Ольги Викторовны.

Иногда наши родители удивлялись, почему мы все с таким желанием ходим на эти занятия. Наверное, все дело в атмосфере, которая там царит. Спецкурс всегда проходил в очень дружелюбной, творческой, но вместе с тем рабочей обстановке. Мы по очереди приносили с собой что-то вкусное к чаю – бутерброды, тортики, пирожные. Ведь за три-четыре часа плодотворной работы можно и передохнуть! Обычно наш спецкурс заканчивался задушевной беседой о жизни, о



школе, о наших друзьях и семье. Может, именно в этом и крылся секрет того, что все мы с радостью спешили на спецкурс! Возможно, именно это и помогло нам достичь высоких результатов по ЕГЭ. Спросим о них Ольгу Викторовну

Дементьеву, учителя русского языка и литературы гимназии № 7:

– Я очень довольна тем, как ребята написали ЕГЭ. Около половины из них набрали более 80 баллов, пять человек превысили рубеж в 90 баллов, а Мария Даниелян смогла написать ЕГЭ на 100 баллов – это первый стобалльный сертификат у нас в Лыткарине! Спасибо ребятам за отличную работу и интересное общение!

Сегодня ЕГЭ позади, забыто экзаменационное волнение, мы – студенты вузов, у каждого новые заботы, новый круг общения. Но все мы с благодарностью и теплотой вспоминаем наши спецкурсы по русскому языку и ту семейную атмосферу, которая на них царила.

*Выпускники 11 «А» класса гимназии № 7*

# В здоровом теле – здоровый дух

Фитнес-клуб STEX приглашает на День открытых дверей

**В нашей стране всегда любили богатырей и сильных людей. Стоит вспомнить только Святогора и Микулу Селяниновича, Илью Муромца, Алешу Поповича и Добрыню Никитича, Садко и Василия Буслаева.**

Многие знаменитые деятели культуры и искусства России были страстными поклонниками французской борьбы и сами с увлечением занимались спортом. Федор Шаляпин с энтузиазмом занимался атлетическими упражнениями. Александр Грин специально для журнала «Геркулес» написал рассказ «И для меня придет весна» о судьбе циркового борца Фомы Сибиряка, прототипом которого, скорее всего, стал известный русский атлет Эмиль Фосс. Писатель-юморист Аркадий Аверченко не только многие свои рассказы посвятил спортивной тематике, но и сам в молодости занимался тяжелой атлетикой.

Поклонниками атлетизма считали себя Александр Куприн – он даже судил соревнования и дружил с борцом Ива-

В 1996 году в шестнадцать лет начал выступать в соревнованиях и сразу занял второе место. Но для того, чтобы достичь высот в этом виде спорта, нужны изнуряющие трехразовые тренировки в день, занятия со штангой и хореографом, строгая диета – питание двенадцать раз в сутки строго по часам. Необходимо в тренировки включать упражнения, позволяющие не только увеличивать мышечную массу, но и развивать быстроту, координацию движений, гибкость, пластичность и выносливость.

Есть в клубе и школа каратэ, и школа бокса, что интересно, боксом наравне с парнями занимаются и девушки.

– Ребята, которые занимаются в нашей школе каратэ, – говорит Алексей



Команда боксеров



Команда каратистов

ном Заикиным, Александр Блок, Антон Чехов, Владимир Гиляровский, который, демонстрируя недюжинную силу, сгибал пальцами монеты.

Есть такой богатырь и в Лыткарине. Это генеральный директор открытого в сентябре 2011 года фитнес-клуба STEX Алексей Сафронов, девятикратный чемпион России среди юниоров по бодибилдингу, чемпион мира 2000 года, мастер спорта международного класса.



Алексей Сафронов

– Я всегда хотел заниматься спортом, – рассказывает Алексей Александрович, – занимался акробатикой, плаванием. Но чувствовал, что это не мои виды спорта. Однажды попал в зал, где занимаются культуризмом или, как иногда говорили, атлетической гимнастикой, и понял, что это дело мне по душе.

Сафронов, – являются чемпионами и призерами России, Европы, мира. У нас бесплатно занимаются девять ребят из Федерации каратэ, а остальные платят за занятия чисто символические деньги.

На VIII открытом чемпионате мира среди детей и кадетов по версии всемирной конфедерации каратэ WKC в июле этого года наши ребята заняли третье командное место, а один из них – лыткаринец Дмитрий Гудков – стал чемпионом мира. В чемпионате участвовало почти шесть тысяч каратистов из пятидесяти стран.

Большую помощь в организации поездок наших спортсменов на соревно-

вания оказывает спорткомитет города, глава Лыткарина Евгений Серегин.

Год назад в Лыткарине открылся фитнес-клуб STEX европейского уровня. Накануне Дня открытых дверей 21 сентября мы встретились с директором клуба и побеседовали о достижениях и перспективах развития. Вот что он рассказал:

– Клуб рассчитан на все возрастные категории, и по этому принципу оснащены спортивные залы и подобрано оборудование. Причем о детях мы подумали в первую очередь. Для маленьких посетителей клуба у нас разработано большое количество развивающих программ по развитию личности. Есть игровая комната и два зала, где можно найти занятие по душе под присмотром профессиональных педагогов-аниматоров.

– Кто ведет занятия?

– Все инструктора клуба STEX прошли специальную подготовку, имеют сертификаты международного образца и, конечно, профессиональный опыт работы как с женщинами, так и с мужчинами, то есть мы можем предоставить самый широкий спектр программ на любой вкус и уровень физической подготовки. За год более 1200 лыткаринцев стали членами клуба, и это для нас еще не предел – площадь STEX позволяет принимать гораздо большее количество желающих заняться своим здоровьем.

– Что планируется в ближайшее время?

– В ближайшее время для любителей турецкой бани открываем хамам,



Дмитрий Гудков на чемпионате мира

обсуждаем новые фитнес-программы и возобновляем спортивные занятия для будущих мам. Более того, наши инструктора готовы разработать индивидуальную программу под определенные требования самого взыскательного клиента.

Валерий АГЕЕВ, специальный корреспондент



Уважаемые лыткаринцы, приглашаем вас на День открытых дверей 21 сентября с 7 до 19 часов. Приходите и выбирайте занятие по душе. Ждем вас по адресу: квартал 1, дом № 3а. Справки по телефону: 8-906-767-40-40. Более подробную информацию смотрите на сайте [www.clubstex.ru](http://www.clubstex.ru)

# Праздник спорта

В Вязках прошла вторая Журналиада  
Подмосковья

В рамках второй Медианедели Подмосковья 14 сентября в Вязках прошел спортивный праздник среди работников средств массовой информации Московской области. Журналиада Подмосковья проводится в целях популяризации физической культуры и спорта, повышения уровня физической подготовки у работников средств массовой информации и пропаганды здорового образа жизни как важного фактора укрепления здоровья.

Соревнования Журналиады Подмосковья проводятся под эгидой Союза журналистов Подмосковья, при организационной поддержке благотворительного фонда «Офицерское собрание» и Комитета по физической культуре, спорту и туризму Люберецкого муниципального района. В соревнованиях приняло участие тринадцать команд, что в два раза больше, чем было год назад.

На торжественной линейке впервые были торжественно подняты официальные флаги Союза журналистов Подмосковья и флаг Журналиады. Перед командами выступили председатель Союза журналистов Подмосковья Наталья Чернышова, председатель БФ «Офицерское собрание» Сергей Долгов, заместитель главы города Люберецы Сергей Плиотов, а также судья соревнований Валерий Кулаковский.

В программе соревнований было восемь дисциплин (упражнений) –

эстафета из пяти этапов, меткий стрелок (стрельба из пневматической винтовки), стритбол (броски по кольцу), футбол (удар по пустым воротам), дартс, перетягивание каната, скалодром, картинг.

Результаты соревнований подвелись в каждом виде отдельно и в общем зачете. Победитель в каждом виде определялся по наилучшему результату. Победители командного первенства определялись по наименьшей сумме занятых мест в отдельных видах программы.

По итогам соревнований в общем зачете команды разместились следующим образом: первое место выиграли «Раменские перцы», второе место – у команды «Пuls Ивантеевки», на третьем месте оказалось Люберецкое районное телевидение, телеканал «Лыткари» занял седьмое место.

Наш корр.

# Тяжело в учении – легко на работе

Когда нужны грамотные решения и четкие слаженные действия

12 сентября пожарные подразделения ПЧ № 231, № 303 и ПСЧ № 232 Люберецкого территориального управления силами и средствами ГКУ МО «Мособлпожспас» принимали участие в плановых гарнизонных пожарно-тактических учениях по отработке действий тушения условного пожара на газовой котельной ФКГУ НИЦ ЦИАМ имени Баранова. Тема учений: «Тушение пожара на промышленном предприятии».

Учения – важная составляющая в деятельности Люберецкого территориального управления силами и средствами ГКУ МО «Мособлпожспас». Систематическая отработка действий по ликвидации самых различных чрезвычайных ситуаций – одно из самых эффективных способов поддержания готовности пожарных подразделений. Хорошо продуманные учебные задачи помогают осваивать новую технику, применять более современные средства спасения, средства радиосвязи, закрепляют навыки, а главное – заставляют людей думать, искать более рациональные способы реагирования в той или иной обстановке. В условиях реальной ЧС времени на раздумье, как правило, не остается: нужны грамотные решения, четкие, хорошо отработанные действия. А еще учения – это возможность лучше узнать и конкретный объект, ведь не случайно для занятий выбирают наиболее сложные, с точки зрения

ликвидации последствий ЧС, промышленные предприятия, нефтехранилища, транспортные узлы, учреждения с массовым пребыванием людей. В последнее время учения проводятся без предварительных тренировок. Это повышает ответственность личного состава по выполнению поставленных задач.

До начала учения силы и средства Люберецкого гарнизона ПО собрались на территории пожарной части № 90, где заместителем начальника части Р.В. Щелкушкиным был доведен методический план проведения учений, он рассказал о задачах учения, привлекаемых силах и средствах, тактических замыслах. Учением руководил заместитель начальника Люберецкого гарнизона М.А. Катаев.

На втором этапе учений все действия проходили на территории НИЦ ЦИАМ в промзоне Тураево – показ действий специальных служб. Условия проведения учений были мак-



симально приближены к реальным, с соблюдением правил охраны труда и обеспечением безопасных условий выполнения упражнений и нормативов.

Сигнал тревоги поступил на диспетчерский пульт ПЧ № 90, и караул в составе одного отделения выехал на место условного пожара. В это время исполняющий обязанности начальника котельной К.А. Ватуев, который также является руководителем добровольной пожарной дружины завода, вместе с дружинниками А.В. Брагиным, А.В. Депутатовым и другими пытались своими силами остановить пожар. Личный состав ПЧ № 303 во главе с начальником караула Н.И. Кондратьевым прибыли на место и от пожарного гидранта проложили магистральную линию для тушения топлива в

хранилище. Личный состав пожарно-спасательной части № 232 во главе с начальником караула А.А. Гусевым проложили вторую магистральную линию на защиту стены водогрейных котлов.

Личный состав Малаховской пожарной части прибыл на место и обеспечил защиту на третьем этаже над пультовой газовой котельной. Медицинский работник данного объекта экономики Н.А. Курбесова оказывала помощь пострадавшему, которого вынесло звено ГЗДС ПЧ № 90. Работой штаба руководил М.А. Гудков, начальник ПЧ № 72, его заместителем был назначен С.П. Горохов – заместитель начальника ПЧ № 303. Начальник ПЧ № 303 Д.И. Гостюшев отвечал за видеоконференцию на ЦУКЦ.

Все службы работали слаженно. От НИЦ ЦИАМ на учениях присутствовали Ю.К. Белан, уполномоченный на решение задач в области ГО и ЧС, и В.В. Полозюков.

По окончании данных учений М.А. Катаев и А.М. Дружинин подвели итоги. Учения показали проблемные места, над которыми надо работать.

Следует отметить, что пожарно-тактические учения на объектах экономики в Люберецком районе проводятся систематически. Это позволяет в комплексе оценить готовность сил и средств к действиям в случае возникновения пожара.

**Алексей ДРУЖИНИН,**  
заместитель начальника  
Люберецкого ТУСС ГКУ МО  
«Мособлпожспас»

РОСГОССТРАХ БАНК

Максимальный  
доход!\*

11.5%  
в рублях

Вклад «Классический»

8 800 700 11 99  
(звонок по России бесплатный)

(498) 672 42 20

www.rgsbank.ru

\* Максимальный доход среди иных действующих вкладов Открытого акционерного общества «Росгосстрах Банк». Вклад «Классический». Сумма вклада – от 3 000 рублей РФ/100 долларов США/100 евро. Срок вклада – от 31 до 1 080 дней. Годовая процентная ставка: рубль РФ – от 6,0% до 11,5%, доллары США – от 2,0% до 6,0%, евро – от 1,5% до 5,5% – в зависимости от суммы и срока вклада. Процентная ставка при досрочном расторжении – 0,1%. Выплата процентов осуществляется по окончании срока вклада путем присоединения к основной сумме вклада (капитализация). Пополнение вклада, частичное снятие вклада – не предусмотрены. Автоматическая пролонгация по окончании срока вклада на тот же срок с учетом ставки по вкладу и ставки для досрочного расторжения. Вклады застрахованы. Подробная информация о продуктах и услугах Банка по телефону круглосуточного Контакт-центра 8 800 700 11 99 (звонок по России бесплатный) и на сайте Банка www.rgsbank.ru. Открытое акционерное общество «Росгосстрах Банк». Генеральная лицензия Банка России №3073. Реклама.



## Валентина Лагункина:



### Памятник Александру Чернышеву

В парке городского историко-краеведческого музея, кажется, что присутствующих гостей сплавивает всеобщее чувство причастности к большому и радостному событию, ради которого в Лыткарино прибыли почетные гости. Право торжественного открытия памятника генералу, герою Отечественной войны 1812 года Александру Ивановичу Чернышеву предоставляется министру социальной защиты населения Московской области Валентине Ивановне Лагункиной, главе города Лыткарино Евгению Викторовичу Серегину, председателю Совета ветеранов войны и труда города Лыткарино, полковнику запаса Айказу Багратовичу Багдасаряну и учащимся гимназии № 1 Ивану Маринину и Виктории Ширяевой. С величественного монумента спадает покрывало, и взорам собравшихся предстает застывший в бронзе герой Отечественной войны 1812 года, светлейший князь Александр Чернышев в парадном облачении.

В честь владельца усадьбы на ступенях музея разыгрывается театрализованное представление тех времен. Юные прекрасные пары кружатся в танце.



### На площади звучат фанфары

Тем временем на трибуну у Дворца культуры «Мир» поднимаются почетные гости, члены правительства Московской области, депутаты Государственной Думы, депутаты Московской областной Думы, депутаты Совета депутатов города Лыткарино, руководители предприятий, ветераны войны и труда, почетные жители города Лыткарино.

Торжественная программа, как и все в этот день, начинается необычно. На площадь выезжает открытое ландо, и прекрасная пара молодых танцоров кружится в вальсе. На площади у Дворца культуры «Мир» – танцевальные коллективы. Праздник открыт!

Звучит Гимн России. Глава города Лыткарино Евгений Викторович Серегин поздравляет лыткаринцев со знаменательной датой. Его обращение еще раз дает возможность вспомнить о славных делах и удостовериться в том, что нам есть чем и кем гордиться. О произошедших переменах говорили: министр социальной защиты населения Московской области Валентина Лагункина, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва, председатель Московского областного объединения организаций профсоюзов Валентина Кабанова, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации ше-

стого созыва Вячеслав Лысаков, заместитель председателя Московской областной Думы Алексей Бодунков, председатель Совета депутатов города Лыткарино Василий Дерябин, председатель Совета ветеранов войны и труда города Лыткарино, полковник запаса Айказ Багдасарян и многие другие гости.

Торжественная часть продолжается. За многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие здравоохранения города врачу-травматологу-ортопеду по оказанию экстренной хирургической помощи травматологического отделения центральной городской больницы Александру Викторовичу Огородникову присваивается звание «Почетный гражданин города Лыткарино».

На площадь выходит батальон почетного караула 154-го отдельного комендантского полка.

Официальная церемония завершается возложением цветов к памятнику «Слава защитникам Отечества».

Праздник продолжается. Начинается концертная программа, и лыткаринцев поздравляют творческие коллективы города Лыткарино и звезды эстрады.

В 21 час площадь у Дворца культуры «Мир» озаряется праздничным салютом. Любимому городу – слава!



# «Лыткарино – замечательный город!»

## Парк развлечений и спорта

Рекордное количество проводимых мероприятий в этот День города собрал парк Дворца культуры «Мир». Праздничные мероприятия здесь начались с поздравления молодоженов. Им выпала честь открыть памятник влюбленным. С 15 сентября на кованом дереве были закрыты первые замочки, а памятник с ротондой уже стал излюбленным местом молодых семей.

Молодоженов сменили в ротонде юные инспектора движения гимназии № 7. В веселых песнях и рифмах ребята рассказали о правилах дорожного движения и необходимости их знать.

На летней эстраде совместно с преподавателями выступали юные участники заключительного концерта смотра «Играй, гармонь!». Своей замечательной игрой ребята не только потешили публику, но и напомнили всем присутствующим о таком замечательном музыкальном инструменте, как звучная гармонь!

На спортивной площадке парка проходила уже традиционная игра в стритбол. Среди младших команд третье место заняли Арташас Григорян, Андрей Корягин, Александр Овсянников и Денис Редченко. Второе место завоевали Аран Петросян, Алексей Адашев и Илья Адашев. Победителями стали Александр Рябизин, Кирилл Корнилович и Даниил Прокопьев.

Лучшими игроками признаны Александр Рябизин, Денис Редченко и Никита Григорьев.

В старшей возрастной группе на третьем месте – Максим Егоров, Максим Шубунов и Андрей Путинцев. На втором – Александр Матюшкин, Святослав Логинов и Михаил Семенов.

Первое место – братья Бабаевы: Фарид, Фарух и Шукран.

Лучшими игроками признаны Евгений Лазарь, Максим Егоров и Михаил Семенов.

Помимо официальных мероприятий, в парке работали всевозможные аттракционы. Паровозик «Лего» катал детвору без усталости. На ротонде выступали цирковые артисты.

Нина КОЗЕРОД.  
Фото автора



## Мир детства

В парке у Дворца культуры «Мир» царит гармония. Юные художники рисуют на мольбертах, на спортивной площадке проходят показательные выступления каратистов, кипят спортивные страсти на площадке для стритбола. На белой ротонде – молодые пары, вступившие в брачный союз.

Счастливые молодожены Евгений и Светлана Донец, Александр и Светлана Троицкие, Евгений и Евгения Куликовы, Александр и Олеся Волковы принимают поздравления от главы города. Торжественная церемония продолжается возле скульптурной композиции «Посвящение влюбленным», которую им предстоит открыть.

Памятник влюбленным – отныне символ верности, а традиция прикреплять замочки станет символическим знаком и своеобразной клятвой молодоженов хранить любовь и верность друг к другу.



# Сотрудничество будет продолжено

Открываем страницы истории Подмосковья



**13 сентября в Лыткарине в рамках Медианедели состоялся пресс-тур Союза журналистов Подмосковья. Впервые с начала XXI века в город прибыла делегация теле-, радиожурналистов и печатных СМИ области. Тема для визита гостей была обозначена – «Александр Чернышев и лихое казачество».**

Погода была замечательная, и встреча на лыткаринской земле гостей из разных городов Подмосковья прошла как нельзя лучше. К нам приехали представители телевидения из городов Домодедово и Жуковский, журнала «Щелково», радио Люберецкого региона, Люберецкого информгентства, газеты «Люберецкая панорама», Томилинского телевидения, Ступинской редакции, радио города Раменское, газеты «Родник», Елена Подлыжняк – директор издательства «Подмосковье», Наталья Чернышова, председатель Союза журналистов Подмосковья, директор Малаховского историко-краеведческого

музея Татьяна Александровна Гордеева.

Знакомство с городом началось с посещения парка историко-краеведческого музея. Рассказ директора музея Надежды Голубевой произвел большое впечатление на журналистов. Рядом с Москвой в подмосковном Лыткарине, которое очень редко упоминается в прессе, они открыли для себя удивительные страницы русской истории. Уникальный памятник Александру Чернышеву в бронзе, как и памятник защитникам Отечества на площади у Дворца культуры «Мир», лучше всяких слов убедили, что лыткаринцы чтут память прослав-

ленных земляков и бережно хранят историческое наследие. Инициатива главы города Евгения Серегина по воссозданию исторического облика парка вызвала бурные эмоции у представителей СМИ. Экскурсия в прошлые века продолжилась на высоком берегу Москвы-реки. Шатровая Никольская церковь и храм святых апостолов Петра и Павла вызвали массу вопросов.

Лыткарино – город юный и древний, он комфортен для жителей, и в этом направлении тоже много делается, отметили для себя участники пресс-тура. И торгово-развлекательный центр «Весна», и парк у Дворца культуры «Мир», о котором так увлеченно рассказывала директор Вера Игнатьева, и будущее Лыткарина, представленное на планшетах в фойе Дворца культуры, в пояснении главного архитектора Татьяны Штукиной, давали пищу для ума и возможность оценить проделанную работу в городе.

Казалось бы, чем еще можно удивить акул пера? Оказывается, можно. Конноспортивный клуб «Созидатель», где проходила пресс-конференция главы города Евгения Серегина и представителей бизнеса – фирм «Строитель», «Старатели», «ДиПОС», потрясающая панорама противоположного берега Москвы-реки, выступления конников, которые прерывались аплодисментами.

В своем ответном слове председатель Союза журналистов Подмосковья Наталья Чернышова поблагодарила руководство Лыткарина за радушный прием и уникальную возможность познакомиться с достопримечательностями города. Наталья Александровна выразила надежду, что сотрудничество будет продолжено.

**Людмила ШУТОВА,  
Фото Алены ГОЛИКОВОЙ  
и Нины КОЗЕРОД**

❖ Презентация

# БиблиоАрт – фотолетопись города

В Центральной библиотеке открыта выставка «Город, с которого для нас начинается Россия»

15 сентября теплым солнечным утром на открытой галерее Центральной городской библиотеки состоялась презентация новой выставки – «Город, с которого для нас начинается Россия». Поздравить с открытием и передать добрые слова от главы города Евгения Серегина приехал заместитель главы администрации Антон Уткин. Он отметил, что очень важно делать все возможное, чтобы наш город был красивее. А выставка – это вклад в красоту города.



Фотоработы, представленные на выставке «Город, с которого для нас начинается Россия», сделаны сотрудниками Центральной городской библиотеки и их друзьями. Фотографии демонстрируют любовь читателей к городу и проводимые мероприятия.

Возможности техники сегодня позволяют прибегнуть к созданию фотолетописи города. Прошли те времена, когда фотоаппарат был редкостью, доступной не каждому. Маленький помощник всегда под рукой, именно им сдела-

но большинство фотографий, представленных на выставке.

Организаторы просмотрели сотни снимков, отбирая лучшие из них, чтобы представить и наш город, и библиотеки, создающие вокруг себя благоприятное культурное пространство.

Основная часть выставки посвящена главному историческому событию – Отечественной войне 1812 года. Сотрудники Центральной городской библиотеки сами стали участниками грандиозной реконструкции сражений на Бородинском поле. Фотографии сделаны библиографом Еленой Гусевой.

Дополнили фотоснимки куклы-манекены, одетые в форму русской армии времен 1812 года, выполненные школьниками и научным сотрудником Анной Спарышкиной в День знаний.

Главным событием сентября 2012 года для любителей чтения стало открытие новой библиотеки в микрорайоне Петровское. На выставке представлен фоторепортаж заместителя директора централизованной библиотечной системы Ирины Плотниковой, заведующей информационной отделом Надежды Артамоновой и друга библиотеки Екатерины Крутовой.

Календарь работы Центральной городской библиотеки всегда насыщен событиями. Библиотека активно участвует во всероссийских, областных и городских мероприятиях. Постоянные читатели знают, что вместе с книжными выставками и журнальными новинками в залах библиотеки представлены и репродукции русских художников, и работы лыткаринских мастеров декоративного искусства, и детские рисунки. Для школьных групп и индивидуальных посетителей предлагаются образовательные лекционные программы, проходят научные конферен-

ции, встречи с писателями, музыкальные вечера, работает творческая мастерская «Белый цветок». Все детали этих событий и мероприятий нам помогают сохранить фотографии. Лица читателей, погруженных в «книжное море», дети, с увлечением рисующие, пишущие и слушающие, привлекли внимание фотографов. Так появилась маленькая портретная галерея, как зеркало, отражающая жизнь библиотеки.

Присутствующий на открытии выставки заместитель главы администрации Антон Уткин отметил, что деятельность библиотек не должна ущемляться в рамки соответствующих инструкций, а быть гораздо шире, нести радость творчества. Поэтому очень важно, чтобы библиотечное дело подстраивалось под сегодняшнюю жизнь, трансформировалось с использованием современных технологий и, таким образом, библиотеки привлекали как можно больше читателей.

Фотовыставка будет интересна всем горожанам, каждый сможет на снимках найти либо себя, либо своих знакомых. Приходите и посмотрите сами. Выставка будет работать до 30 октября 2012 года.

**Татьяна СТАРОВЕРОВА,**  
директор ЦБС

❖ Жизнь православная

# Рождение Пречистой Девы Марии

«Рождество Твое, Богородице Дево, радость возвести всей вселенной...»

21 сентября Православная Церковь отмечает праздник Рождества Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. О значении этого праздника рассказывает настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы села Верхнее Мячково священник Димитрий Шередекин.

– Отец Димитрий, почему первым великим праздником в церковном году является Рождество Пресвятой Богородицы?

– Глубоко символично то, что новый церковный богослужебный год начинается именно с праздника Рождества Пресвятой Богородицы.

Рождение Пречистой Девы Марии было необходимо для спасения падшего рода человеческого. Тропарь праздника Рождества Пресвятой Богородицы так объясняет смысл этого события: «Рождество Твое, Богородице Дево, радость возвести всей вселенной: из Тебе бо возсия Солнце правды Христос Бог наш, и, разрушив клятву, даде благословение, и упразднил смерть, дарова нам живот вечный».

Проклятие было наложено Богом на весь род человеческий после того, как первые люди Адам и Ева согрешили. При этом Господь дал людям обетование о рождении Спасителя мира, Который сможет искупить человеческий

грех и снова ввести людей в рай. Но для того, чтобы это произошло, сначала должна была появиться на свет Пресвятая Дева, Которая могла бы стать Матерью Иисуса Христа. Рождение Девы поистине принесло радость всей вселенной, ибо начало сбываться Божие обетование о нашем спасении.

– Расскажите о рождении Пресвятой Богородицы.

– В кондаке праздника говорится: «Иоаким и Анна поношения безчадства... свободистася, Пречистая, во святем рождестве Твоем». Действительно, у супругов Иоакима и Анны, живших в Назарете Галилейском, долгое время не было детей. И из-за этого все родственники и знакомые относились к ним с неким презрением, ведь в Древнем Израиле бесплодие считалось наказанием Божиим за грехи. Но Иоаким и Анна вели праведную и благочестивую жизнь, постоянно совершали дела милосердия и смиренно молили Господа, чтобы Он



даровал им дитя. И по великой милости Божией святые праведные Иоаким и Анна в старости своей сподобились стать родителями Пречистой Девы Марии. Поэтому и говорится в праздничном кондаке: «Неплоды раждает Богородицу и Питательницу Жизни нашея». Событие это произошло неподалеку от Иерусалима. На иконе праздника мы

видим Анну, Иоакима, родившееся Дитя и тех людей, которые помогали Анне в рождении ее Дочери.

– Какой была Пресвятая Богородица в Своей земной жизни? В чем величие Ее подвига?

– Пречистая Дева в Своей земной жизни была примером для всех живущих на земле. Такой чистоты, духовной мудрости и такого смирения не было больше ни у одного человека, исключая Иисуса Христа. Именно поэтому Ее называют «честнейшею Херувим и славнейшею без сравнения Серафим». Когда Архангел Гавриил принес Деве Марии благую весть о рождении от Нее Сына Божия, Она со смирением приняла это и никогда не превозносилась. Пресвятая Дева терпела горести и невзгоды без ропота и возмущения. Став Матерью Господа Иисуса Христа, Она всю Свою жизнь помогала Ему, была свидетельницей Его Крестных страданий и после Воскресения Христова и Его Вознесения проповедовала Евангелие, являясь живым примером величайшей святости для всех христиан.

**Беседовала**  
**Инна ГОЛОВАНОВА,**  
преподаватель воскресной школы





Совет депутатов города Лыткарино

(Окончание. Начало на стр. 16)

Table with columns: Description of expenses, Budget code, and Amount. Rows include categories like 'Другие вопросы в области образования', 'Закупка товаров, работ и услуг...', 'Жилищно-коммунальное хозяйство', etc.

Приложение 8 к изменениям и дополнениям к бюджету города Лыткарино на 2012 год  
(Приложение 17 к бюджету города Лыткарино на 2012 год)

Направление расходования средств субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету муниципального образования «Город Лыткарино» на 2012 год

Table with columns: Description of subvention spending, Budget code, and Amount. Rows include items like 'I. Направление расходования средств субвенций...', 'на осуществление полномочий по первичному воинскому учету...', etc.

Table with columns: Description of budget items, Budget code, and Amount. Rows include items like 'на финансирование компенсации расходов на проезд...', 'на финансирование частичной компенсации стоимости питания...', 'на организацию предоставления гражданам...', etc.

Приложение 7 к изменениям и дополнениям к бюджету города Лыткарино на 2012 год  
(Приложение 8 к бюджету города Лыткарино на 2012 год)

Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета города Лыткарино на 2012 год

(тыс. руб.)

Table with columns: Code, Name of source, and Sum. Rows include 'Дефицит бюджета города Лыткарино', 'в процентах к общей сумме доходов...', 'Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов', etc.







ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 сентября

7 5.50 «Монстры против пришельцев» (12+). 6.00 Новости. 7.40 «Служу Отчизне!».

РОССИЯ 1 5.30 «ЧЕРНЫЙ ПРИНЦ». 1973 г. 7.20 Вся Россия.

ЦЕНТР 5.05 «ТАМ, НА НЕВЕДОМЫХ ДОРОЖКАХ...»

фильм. 6.15 «УЧЕНИК ЛЕКАРЯ». 7.25 Крестьянская застава (6+).

СТС 6.00 «СУПРУГИ» (16+).

НТВ 6.00 «СУПРУГИ» (16+). 8.00 Сегодня.

16.20 Следствие вели... (16+). 17.20 И снова здравствуйте! (0+).

РОССИЯ К 6.30 «Евронююс» на русском языке. 10.00 «Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым».

РОССИЯ 2 5.00 «В мире животных» с Николаем Дроздовым. 5.30, 7.45, 2.25 «Моя планета».

СТС 6.00 «Барби и три мушкетера» (6+).

7.35 «Кентервильское привидение». Мультфильм. 8.00 «Волшебные Поппикси».

20.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+). «Тень знаний».

ДОПАШНИК 6.30, 7.30, 11.00, 11.45, 12.30, 5.25, 6.00 «Одна за всех». Комедийное шоу (16+).

РЕН 5.00 «ЭХО ИЗ ПРОШЛОГО».

5.00 «ЭХО ИЗ ПРОШЛОГО». Телесериал. 16+. 8.30 «НОЧНЫЕ СЕСТРЫ». 16+.

ЗВЕЗДА 6.00 «БЕЗ ВИДИМЫХ ПРИЧИН».

фильм. (16+). 7.35 «ПОСЛЕ ДОЖДИЧКА, В ЧЕТВЕРГ...»

3.10 «ТАРТЮФ». Художественный фильм. (16+).

ТВ 6.00 Мультфильмы СМФ 0+. 8.30 Художественный фильм «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН».

ТВ 6.00 Мультфильмы СМФ 0+.

фильм «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН». СССР. 1977. 0+.

перси 6.00, 8.30 Мультфильмы (0+).

«ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» (16+). 8.00 «Полезное утро» (0+).

ПОДМОСКОВЬЕ

Понедельник, 24 сентября 5.00 ПРЯМОЙ РАЗГОВОР «ИНТЕРВЬЮ С...»

Вторник, 25 сентября 5.00 «КАРТА ТУРИСТА» 5.30, 7.00 «НОВОСТИ СТОЛИЧНОГО РЕГИОНА»

ТВ 6.00 Мультфильмы СМФ 0+.

фильм «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН». СССР. 1977. 0+.

перси 6.00, 8.30 Мультфильмы (0+).

«ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» (16+). 8.00 «Полезное утро» (0+).

11.50, 0.55 «МУЗЕИ». Документальный сериал. (12+)

Пятница, 28 сентября 5.00 «ПРАВДОМ» (12+)

Суббота, 29 сентября 5.00, 7.30, 12.10, 17.50, 20.00 «МУЛЬТФИЛЬМЫ (0+)»

ТВ 6.00 Мультфильмы СМФ 0+.

фильм «ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН». СССР. 1977. 0+.

перси 6.00, 8.30 Мультфильмы (0+).

«ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ» (16+). 8.00 «Полезное утро» (0+).

## Глава города Лыткарино

(Окончание. Начало на стр. 18)

5.2. В жалобе в обязательном порядке указываются наименование органа, в который направляется жалоба, а также фамилия, имя, отчество заявителя (полностью) или полное наименование организации, адрес местонахождения и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ, излагается суть жалобы (обстоятельства обжалуемого действия (бездействия)), основания, по которым заявитель считает, что нарушены его права, свобода и законные интересы, созданы препятствия к их реализации, либо незаконно возложена какая-либо обязанность. Кроме того, в жалобе могут быть указаны наименование должности, фамилия, имя и отчество должностного лица, действия (бездействия), решение которого обжалуется (при наличии информации), а также иные сведения, которые заявитель считает необходимым сообщить. В подтверждение доводов к жалобе могут прилагаться документы и материалы либо их копии.

5.3. Основанием для начала досудебного (внесудебного) обжалования является поступление жалобы (обращения), поступившей лично от получателя муниципальной услуги (уполномоченного лица) или направленной в виде почтового отправления.

5.4. Срок рассмотрения жалобы не должен превышать 30 дней с момента ее регистрации. В случае направления запроса государственным органам, органам администрации города и иным должностным лицам для получения необходимых для рассмотрения обращения документов и материалов, должностное лицо, ответственное за рассмотрение жалобы, вправе продлить срок рассмотрения жалобы не более чем на тридцать дней, уведомив заявителя о продлении срока ее рассмотрения.

5.5. По результатам рассмотрения жалоба может быть удовлетворена либо в удовлетворении жалобы может быть отказано. Подана обращения, жалобы не лишает заявителя права обратиться в суд за защитой нарушенных прав.

5.6. При получении жалобы, в которой содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членам его семьи, жалоба может быть оставлена без ответа. Если текст жалобы не поддается прочтению, ответ на жалобу не дается, о чем сообщается заявителю, направившему жалобу в письменном виде, если его почтовый адрес поддается прочтению.

Приложение № 1 к Регламенту

## Информация о местонахождении, электронных адресах, телефонах, интернет-сайтах муниципальных общеобразовательных учреждений города Лыткарино Московской области

Наименование образовательного учреждения	Место нахождения	Телефон	Адрес электронной почты	Интернет-сайт
Муниципальное общеобразовательное учреждение гимназия № 1	140080, Московская область, г.Лыткарино, ул.Первомайская, д.1	8(495)-552-62-35 с 09.00 до 17.00	Gimnazian1@mail.ru	http://school1.lytkarino.net
Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 2	140081 Московская область, г.Лыткарино, ул.Пионерская, д.6	8(495)552-05-50 с 09.00 до 17.00	Lytadm2@mail.ru	http://school2.lytkarino.net
Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 3	140081 Московская область, г.Лыткарино, ул.Октябрьская, д.27	8(495)552-45-08 с 09.00 до 17.00	Lytschool3@yandex.ru	http://school3.lytkarino.net
Муниципальное общеобразовательное учреждение гимназия № 4	140083, Московская область, г.Лыткарино, квартал 3а, д.11	8(495)552-56-50 с 09.00 до 17.00	gimnazist@rambler.ru	http://school4.lytkarino.net
Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5	140082 Московская область, г.Лыткарино, ул.Комсомольская, д.34	8(495)552-04-52 с 09.00 до 17.00	School5Lytkano@mail.ru	http://school5.lytkarino.net
Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 6	140082 Московская область, г.Лыткарино, 6 микрорайон, строение 26	8(495)552-19-45 с 09.00 до 17.00	Wkola6@list.ru	http://wkola-6.narod.ru
Муниципальное общеобразовательное учреждение гимназия № 7	140082 Московская область, г.Лыткарино, квартал 1, д.21	8(495)552-75-45 с 09.00 до 17.00	Tts-7@mail.ru	http://school7.lytkarino.net
Муниципальное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с отклонениями в развитии специальная общеобразовательная школа № 8	140081 Московская область, г.Лыткарино, ул.Пионерская, д.126	8(495)552-44-54 с 09.00 до 17.00	School.n8@mail.ru	http://happyschool.narod.ru
Муниципальное общеобразовательное учреждение вечерняя (сменная) общеобразовательная школа	140081 Московская область, г.Лыткарино, ул.Октябрьская, д.22	8(495)552-82-66 с 16.00 до 20.00	Vschool01@mail.ru	http://vschool01.ucoz.ru

## Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, а также о зачислении в общеобразовательное учреждение»

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 16.05.2012 г. № 459-п

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением главы г.Лыткарино от 07.12.2010 г. № 489-п «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в г.Лыткарино», Уставом города Лыткарино Московской области,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Административный регламент

Глава города Лыткарино  
Е.В. СЕРЕГИН

Утвержден постановлением главы города Лыткарино от 16.05.2012 г. № 459-п

## Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, а также о зачислении в общеобразовательное учреждение»

## 1. Общие положения

1.1. Административный регламент (далее – Регламент) предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, а также о зачислении в общеобразовательное учреждение» разработан в целях повышения качества пре-

доставления муниципальной услуги, создания комфортных условий для потребителей данной муниципальной услуги, определяет сроки и последовательность действий (административные процедуры) при исполнении муниципальной услуги по предоставлению информации о результатах сданных экзаменов, а также о за-

числении в общеобразовательное учреждение на территории г.Лыткарино.

1.2. Получателями муниципальной услуги являются несовершеннолетние граждане, родители и лица их замещающие.

От имени заявителя могут выступать физические и юридические лица, имеющие право в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо в силу наделяния их заявителями в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, полномочиями выступать от их имени (далее – заявители).

1.3. Официальные сайты в сети Интернет, на которых размещена информация о предоставлении муниципальной услуги

– www.lytkarino.com;  
– www.pgu.mosreg.ru;  
– www.gosuslugi.ru.

## 2. Стандарт предоставления муниципальной услуги

2.1. Наименование муниципальной услуги – «Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, а также о зачислении в общеобразовательное учреждение» (далее – муниципальная услуга).

2.2. Наименование органа, предоставляющего муниципальную услугу:

муниципальная услуга предоставляется Управлением образования г.Лыткарино Московской области (далее – Управление). Обеспечение предоставления муниципальной услуги осуществляют муниципальные общеобразовательные учреждения г.Лыткарино Московской области (далее – образовательные учреждения), подведомственные Управлению.

2.2.1. Управление находится по адресу: Московская область, г.Лыткарино, ул.Спортивная, д.9, индекс – 140080.

Контактные телефоны – 8 (495) 552-85-81, 8 (495) 552-84-84, 8 (495) 552-84-63.

Адрес электронной почты Управления: upobr@pochta.ru.

Адрес официального сайта Управления: www.obr-lytkarino.3dn.ru.

Сведения о графике (режиме) работы Управления:

понедельник – пятница: 9.00 – 18.00 часов  
перерыв на обед: 13.00 – 14.00 часов  
выходные дни – суббота, воскресенье.

2.2.2. Почтовые адреса, адреса электронной почты, телефоны образовательных учреждений представлены в приложении № 1 к Регламенту.

Сведения о графике (режиме) работы образовательных учреждений, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, размещаются на стендах (вывесках) при входе в помещения образовательных учреждений.

2.3. Описание результатов предоставления муниципальной услуги:

муниципальная услуга направлена на реализацию прав граждан на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования в пределах федеральных государственных образовательных стандартов.

Конечным результатом исполнения муниципальной услуги является официальная информация о результатах сданных экзаменов, а также о зачислении в образовательное учреждение.

2.4. Сроки предоставления муниципальной услуги:

2.4.1. При консультировании по телефону – в момент обращения, если в заявлении заявителя факты и обстоятельства являются очевидными и не требуют дополнительной проверки. В остальных случаях назначается другое удобное для заявителя время для устной консультации по существу поставленного вопроса.

2.4.2. При проведении личного приема – в ходе личного приема, если изложенные в устном заявлении факты и обстоятельства не требуют дополнительной проверки.

2.4.3. При получении письменного заявления – в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня регистрации письменного заявления.

2.5. Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии:

– с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

– с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

– с Федеральным законом Российской Федерации от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

– с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»;

– с Федеральным законом Российской Федерации от 24.07.1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;

– с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;

– с Федеральным законом Российской Федерации от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

– с Типовым положением об общеобразовательном учреждении, утвержденным постановлением правительства Российской Федерации от 19.03.2001 года № 196;

– с Положением о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного)

общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.11.2008 года № 362;

– с Законом Российской Федерации от 10.07.1992 года № 3266-1 «Об образовании»;

– с законом Московской области от 30.04.2009 года № 41/2009-ОЗ «Об образовании»;

– с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 11.10.2011 г. № 2451 «Об утверждении порядка проведения единого государственного экзамена»;

– с Уставом городского округа Лыткарино.

2.6. Перечень документов, необходимых для получения муниципальной услуги.

Для получения муниципальной услуги заявитель подает в Управление или в образовательное учреждение заявление оформленное в свободной форме, в котором указываются фамилия, имя, отчество заявителя, место регистрации, жительства и излагается запрос о предоставлении муниципальной услуги.

2.7. Основанием для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, является:

– отсутствие в представленных документах сведений о заявителе в соответствии с пунктом 2.6;

– наличие в представленных документах исправлений, приписок, а также серьезных повреждений, не позволяющих однозначно истолковать их содержание.

2.8. Основанием для отказа в предоставлении муниципальной услуги:

– запрашиваемая информация не относится к вопросам о результатах сданных экзаменов, а также о зачислении в общеобразовательное учреждение;

– в обращении заявителя содержится вопрос, по которому многократно давались письменные ответы по существу, в связи с ранее направляемыми обращениями и при этом в обращении не приводятся новые доводы или обстоятельства;

– в обращении содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, содержащие угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи;

– в обращении не указаны фамилия, имя и отчество заявителя и (или) почтовый адрес для ответа;

– письменное обращение, содержащее вопросы, решение которых не входит в компетенцию Управления, направляется в соответствующий орган или соответствующему должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных вопросов, с уведомлением заявителя о переадресации заявления;

– по вопросам, содержащимся в обращении, имеется вступившее в законную силу судебное решение;

– ответ по существу поставленного в обращении вопроса не может быть дан без разглашения сведений, составляющих государственную или иную охраняемую федеральным законом тайну;

– у образовательного учреждения отсутствует свидетельство об аккредитации той или иной образовательной программы.

Исполнение муниципальной услуги приостанавливается в случае изменений в законодательстве Российской Федерации, регламентирующем исполнение муниципальной услуги, на срок, устанавливаемый законом, вносящим данные изменения.

2.9. Информация, предоставляемая при оказании муниципальной услуги, является бесплатной.

2.10. Предоставление информации заявителям осуществляется следующим образом:

– индивидуальное устное и письменное информирование (консультирование);

– публичное информирование (консультирование).

2.10.1. Индивидуальное информирование (консультирование) возможно в устном и письменном виде. Индивидуальное устное информирование (консультирование) осуществляется специалистами Управления, а также работниками образовательных учреждений (ответственными за предоставление муниципальной услуги) при обращении заявителей за информацией лично или по телефону.

При устном обращении заявителя в Управление по телефону специалист Управления, принявший звонок, выясняет причины обращения, консультирует и дает разъяснения по существу вопроса. В случае необходимости приглашает заявителя в Управление. Индивидуальное информирование (консультирование) осуществляется в пределах 15 минут.

Если специалист не может ответить на поставленный вопрос самостоятельно или подготовка ответа требует продолжительного времени, он может предложить направить письменный запрос, либо назначить другое время для получения информации.

2.10.2. Публичное информирование (консультирование) осуществляется через средства массовой информации в том числе путем размещения информации на официальном сайте муниципального образования г.Лыткарино в сети Интернет <http://www.lytkarino.com>, официальном интернет-сайте Управления [www.obr-lytkarino.3dn.ru](http://www.obr-lytkarino.3dn.ru), официальных интернет-сайтах образовательных учреждений (указанных в приложении № 1 к Регламенту), путем использования информационных стендов, размещающихся в образовательных учреждениях.

2.10.3. Индивидуальное письменное информирование (консультирование) осуществляется путем направления письменного ответа заявителю по почте, электронной почте, факсимильной связи в зависимости от способа обращения заявителя за консультацией или способом, указанным в письменном обращении заявителя.

(Окончание в следующем номере)

# СКАНВОРД

Одомашненная форма сазана	Карело-финский эпос	Помещение для домашней птицы	Часть парашюта	Конструктор микроскопа	Оксид кремния	Огромное неприятельское войско	Крупное сито	Раздел судовождения	Место для коровьих пикников	Ястреб, гроза гадов	Публичный облик звезды	Ещё не ягившая овца						
Личное имущество	Сумка	Хозяйственный «логотип» на корове	Закольный прут	Говорит неправду	Венгерская порода собак	Начало материнства	Резиновый обруч на ободке колеса	Клиент столовой	Появление котят	Ядовитый гад	Полоскун	Малая планета, астероид						
Город на юге Испании	Шапочка малыша	Основная мысль произведения	Шпионаж, разведка	Часть лица человека	Правило, непреложное положение	Кровельный материал	Разновидность тополя	Приём пищи, еда в монастыре	Грубая рабочая одежда	Сельский дом в тропических странах	Город во Франции, на реке Луара	Город и порт на севере Алжира						
Боевая машина	Неудачное стечение обстоятельств	Мелкий мусор	Винтовой конвейер	Инструмент дворника	Новый росток	Сушеный виноград	Город на севере Алжира	Примитивный плуг	Полчище завоевателей	Шелестящая часть дерева	Единица измерения интенсивности звука	Злак для каши	Место толкуются и торгуются	Вертялая игрушка				
Основа	Манеж	Приток реки Тахо	Жидкость магов, ведьм и колдунов	Шум от множества голосов	Мужчина супер	Карликовый буйвол	Животное рода лам	Агент по продаже	Лицо, владеющее абонементом	Агент по продаже	Жидкость магов, ведьм и колдунов	Вертялая игрушка	Мужчина супер	Карликовый буйвол	Животное рода лам	Агент по продаже	Лицо, владеющее абонементом	Агент по продаже



## Продам

- сетку рабицу – 600 руб., столбы – 200 руб., ворота – 3500 руб., калитки – 1500 руб., секции – 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная. 8-915-098-48-24.
- кровати метал. – 1000 руб., матрас, подушка, одеяло – 700 руб., дверь метал. Китай – 3000 руб. Доставка бесплатная. 8-916-524-03-57, 8-909-647-35-43.

**Поздравляем с юбилеем Геннадия Васильевича Пустовалова!**



Полсотни лет – хороший срок,  
И нет нужды печалиться,  
Пусть еще полста пройдет,  
Не надо только стариться.  
В счастливый этот светлый день  
Тебя мы поздравляем,  
Здоровья, счастья и добра  
От всей души желаем!

*Любящие жена и дети*



Компания Мистраль приглашает на работу:

**СБОРЩИКОВ-КОМПЛЕКТОВЩИКОВ, НАЛАДЧИКОВ ПИЩЕВОГО ОБОРУДОВАНИЯ**

Оформление по Т.К.  
Т. 7 (495) 787-42-84,  
7 (925) 007-21-46

В сеть фирменных магазинов одежды требуются на работу  
**УПРАВЛЯЮЩИЙ АДМИНИСТРАТОРЫ ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ**  
зарплата: оклад+бонусы от продаж, оформление по ТК, карьерный рост, обучение в компании, отпуск летом, скидки на продукцию  
Тел. 8(495) 967-67-67  
e-mail: rabota@alefm.ru



**Реклама в газете: 555-13-02**

театр Елены Воробей

**“COMEDY DANCE SHOW”**

**17 октября** начало **в 17 часов**

**Елена Воробей**

в пародийно-юмористическом шоу

**«ЗВЁЗДНЫЙ НАЕЗД!»**

Адрес: ул. Парковая, дом № 16.  
Телефоны: 8 (495) 552-16-17, 8 (495) 552-16-63

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД ИЗ № 37

**ПО ГОРИЗОНТАЛИ:** Апрель. Сайра. Особняк. Тимсах. Книга. Цветы. Поиск. Адур. Ларь. Кастинг. Алл. Оклад. Комфорт. Одр. Аск. Ёрник. Ритм. Лиана. Падре. Каяк. Русь. Кета. Дроги. Кино. Изер. Загон. Бега. Абонент. Сыта. Румб. Тайга.

**ПО ВЕРТИКАЛИ:** Амвон. Оха. Одра. Руины. Сити. Сым. Идку. Отрог. Сет. Фетр. Скоба. Барк. Иго. Медье. Фирн. Тигр. Гата. Азау. Сыск. Клок. Рас. Байт. Принц. Орёл. Дзот. Храм. Валец. Риск. Рана. Среда. Луна. Апогей. Ялла. Турка. Иния. Гонг. Хмырь. Дока. Квинта.

**РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА**

**СКИДКА до 40%**

гарантия 5 лет

# Окна аттик

работаем с 1996 г.

[www.attik.ru](http://www.attik.ru)

двери, лоджии, витражи

Лыткарино,  
5 микрорайон, 2 квартал, стр.17 (495)645-38-82

**ВИКТОРИЯ** ваш свежий выбор

В новый супермаркет - г. Лыткарино, ул. Спортивная, ТЦ «Весна» ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

**РАБОТА! КАРЬЕРА! УСПЕХ!**

**УСЛОВИЯ РАБОТЫ:**

- оформление по ТК РФ
- обучение за счет компании
- карьерный рост
- индивидуальные премии
- комплексные обеды
- стабильная з/п
- гибкий график работы
- фирменная одежда

**В ТОРГОВЫЙ ЗАЛ**

- ЗАМ. ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ТОВАРОВЕД-ПРИЁМЩИК
- КАССИР-ПРОДАВЕЦ
- ПРОДАВЕЦ КОНТАКТНОЙ ТОРГОВЛИ
- ОПЕРАТОР ПК
- КОНТРОЛЕР-ВИДЕО
- ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК

**НА ПРОИЗВОДСТВО**

- ЗАВ. ПРОИЗВОДСТВОМ
- КОНДИТЕР
- ПЕКАРЬ
- ФОРМОВЩИК ТЕСТА
- ОБВАЛЬЩИК
- ПОВАР ХОЛОДНЫЙ/ГОРЯЧИЙ ЦЕХ
- ИЗГОТОВИТЕЛЬ П/ФАБРИКАТОВ
- ЖИЛОВЩИК

8 (499) 200-09-17, 8 (495) 921-23-85/86

**ЖДЁМ ВАШЕ РЕЗЮМЕ: HR@VICTORIA-GROUP.RU**

[WWW.VICTORIA-GROUP.RU](http://WWW.VICTORIA-GROUP.RU)

**ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК-РАЗНОРАБОЧИЙ** для работы на теплом складе.

З/п – 20 000 рублей.

Лиц с вредными привычками просьба не обращаться.

Тел.: 8-926-779-61-11, Александр.

24, 25 сентября Дворец культуры «Мир»

## Проводится выставка-продажа

шуб и головных уборов из натурального меха.

Новая коллекция!  
Ждем вас с 10 до 19 часов.  
г. Краснодар

Сеть фирменных магазинов одежды приглашает на работу

**ПРОДАВЦА-КОНСУЛЬТАНТА**  
Жен., 20-45, гражданство РФ.

**АДМИНИСТРАТОРА**  
Жен., 22-45, гражданство РФ.

Тел.: 8 (495) 967-67-67,  
8 (926) 157-18-29  
e-mail: rabota@alefm.ru

**АЛЕФ**

Предприятию в Лыткарине требуются **УКЛАДЧИЦЫ ИЗДЕЛИЙ МЕДИЦИНСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ.**

График работы – пятидневная неделя, выходные – суббота и воскресенье. Работа в две смены. Продолжительность смены – 8 часов.

Оплата – сдельно-премиальная, полный соцпакет.;

Тел.: 8 (495) 555-20-81, 8 (495) 555-23-45.

**ООО Производственное объединение «Евролифтмаш»**  
(новое производство по изготовлению лифтового оборудования)

На постоянную работу требуются:

- ✓ **технический директор,**
- ✓ **начальник производства,**
- ✓ **конструктор по металлоконструкциям и оборудованию,**
- ✓ **технолог-программист.**

Требования: опыт работы по данной специальности – не менее 5 лет, опытный пользователь ПК, возраст – до 45 лет, з/п – по результатам собеседования.

- ✓ **оператор для работы на станках,**
- ✓ **комплектовщик,**
- ✓ **электросварщик.**

Требования: опыт работы по данной специальности – не менее 3 лет, возраст – до 45 лет, з/п – по результатам собеседования.

Контактный телефон: 8 (906) 763-47-01

Лидер fashion-индустрии России **ОАО «Мэлон Фэшн Групп»** в связи с открытием 22 сентября в Лыткарине магазинов Befree и Zarina приглашает кандидатов на вакансии:

- **управляющий магазином,**
- **заместитель управляющего магазином,**
- **продавец-консультант.**

**ТРЕБОВАНИЯ:**  
гражданство РФ, возраст – от 18 до 35 лет.  
Оформление по ТК, стабильная з/п и социальная защищенность, премии по результатам работы, возможность работать рядом с домом, карьерный рост!

Тел.: 8 (495) 967-74-53, отдел персонала

Предприятию в Лыткарине требуются **ГРУЗЧИКИ.**

График работы – пятидневная неделя, выходные – суббота и воскресенье. Работа в три смены. Продолжительность смены – 8 часов.

Оклад – 18 000 рублей + надбавка, полный соцпакет.

Тел.: 8 (495) 555-20-81, 8 (495) 555-23-45.

**Поздравляем с 60-летием Людмилу Ивановну Колгушкину**

Пусть жизнь ваша будет  
Добрее и ярче,  
Богаче на радость  
И искренний смех,  
Пусть будут в ней счастье,  
Веселье, удача,  
Большие надежды,  
Любовь и успех!

**Совет ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов**

**ООО «БИОДЕЗ»** требуется **ИНЖЕНЕР ХИМИК-АНАЛИТИК**

Телефон: 8 (495) 552-13-77

27 сентября в ДК «Мир» с 10 до 19 часов состоится выставка-продажа обуви и трикотажных изделий производства Ульяновска и Беларуси

*Ваша реклама в газете:*  
**555-13-02**

**ООО ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ г. ЛЮБЕРЦЫ**

**срочное оформление ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ ДО ПЕНСИИ**

- на развитие бизнеса - на участие в тендерах - на неотложные нужды
- на образование - автозайм
- на улучшение жилищных условий (материнский капитал)

(в соответствии с ФЗ №256 от 29.12.06. "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей")

г. Лыткарино, 5 мкрн, квартал 2, дом № 15 офис. 53.  
(495) 567-44-80, моб 8 (916) 089-16-49

**8-800-500-1000** Звонки по России бесплатно [www.ukcm.ru](http://www.ukcm.ru)

Проектные декларации размещены на сайте [www.yit-dom.ru](http://www.yit-dom.ru)

РОССИЙСКО-ФИНСКАЯ ИНВЕСТИЦИОННО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

**ЮИТ Московия**

# НОВЫЙ ДОМ

мкрн. 4а, ул. Колхозная

**5%\*** скидка

\*при условии внесения 100% оплаты в течение 30 календарных дней с момента подписания договора

**СТАРТ продаж**

764-80-39

[YIT-DOM.RU](http://YIT-DOM.RU)

**YIT**

Унитарное муниципальное предприятие **«РИТУАЛ-СЕРВИС»**

- полный комплекс ритуальных услуг;
- регистрация смерти и оформление захоронения;
- услуги кладбищ, уход за могилами;
- широкий выбор ритуальных принадлежностей;
- катафальный транспорт;
- перевозка тела в морг – круглосуточно;
- прощальный зал

Телефон: 555-54-66, круглосуточно. Лыткарино, ул. Ухтомского, 29. Ежедневно с 9 до 16 часов.

УЧРЕДИТЕЛИ: Государственное учреждение Московской области «Лыткаринское информационное агентство Московской области». Администрация города Лыткарино Московской области.

ИЗДАТЕЛЬ: ГУ МО «Лыткаринское информационное агентство Московской области».

И.о. директора-главного редактора: **Л.П. ШУТОВА**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС1 – 51263 от 29 марта 2007 года.

**РЕДАКЦИЯ:**  
Заместитель директора-главного редактора – Анна КЛОЧКОВА  
Заведующий отделом образования, науки, культуры и спорта – Марина ГОЛОВА  
Заведующий отделом социальных проблем – Надежда ЯНИНА  
Корреспондент – Нина КОЗЕРОД, Кристина МЕСНЯНКИНА  
Компьютерная верстка – Юлия НОВИКОВА, Кристина ЛАНЦОВА  
Фотокорреспондент – Алена ГОЛИКОВА  
Заведующий отделом рекламы, подписки и доставки – Евгения ЗОЛОТАРЕВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:  
140081, Московская обл., г.Лыткарино, ул. Ленина, дом № 23а (2 этаж).  
ТЕЛЕФОНЫ: тел./факс: 555-13-02, 552-61-37.  
E-mail: vesti-ly@list.ru

Адреса в Интернете: [vesti.lytkarino.net](http://vesti.lytkarino.net), [ia-lyt.mosoblonline.ru](http://ia-lyt.mosoblonline.ru)

При перепечатке материалов ссылка на «ЛВ» обязательна. За содержание рекламных и других оплачиваемых материалов редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов. Редакция в переговоры и переписку с авторами не вступает и рукописи не возвращает. Распространяется по подписке и в розницу.

Отпечатано в филиале ГУП МО «КТ» «Мытищинская типография», 141009, Московская область, г. Мытищи, ул. Колосцова, дом № 17/2.

Тираж 2000 экз. Объем 6 п.л.  
Время подписания в печать:  
по графику – 20.09.2012 г., в 14.00, фактически – 20.09.2012 г., в 14.00.  
Заказ № 2477. Цена – свободная.